HIREARI 7 F vy 2IN.3M.4M

MHS series

216, 020, 925, 932, 340, 850, 363, 280, 3100, 3125

569

=
==
N

==
| =
Lo 2 |

=
=
=

.r/ ,‘”" /
= ==
= EI==
=3 =x||>

=
=
=

SHERE
EHHHEH



mS IR 7R - 327N Nk

SVEBELUBE: £0.01mm
F—bRAYFEUIATRE------- :

R A AAORIEE/ (U IT—> 3 VEER :
Wi — N 21 U FORBIDTEETT, i
ROk E EE S EE T 1
2ERTADHKME L RECEET, X oo
: ®

mEAR#EsO—-C&Y 48N e
AEEHIBOSHULABE -

ARSI B =i
RBRDDER - |

I7Fv vy LEICHBROAE > RMIANEL T ’e o )58 a
HUET, e -~ S
1 ) '
1 _ =2

255 Eh S DEAIVF HFTEE -~

0 T

KT 15y THER RT 1 BLNGER

IYERHLBEZRA

I ERBDRD, D2/ bTRERERFA
NELGNET,

INRAF—RRAYFD
H{HFh Al aE

A= ZA YT
D-MO[](V)
D-MILIW (V)

D-MITAW)L

Y=ZNYI—>3> )

@) 16 (20 (25 (32 (40 (50 (63 (80 100 125

2 MHS2:y—x :ﬂ' | | | | |
T 29— soms Y

S
MHS3su-x [t

& AEkEI—o0
> ) AL

@’({ SHET— o
#i5

@ MHS4> -2
BREI—o0
> aERe

Aw

s

® 570

P.584 )1 E |



1y

SV ITRE
mm

16
20
25
32
40
50
63
80
100

OEEY A TEDRFE Y FD

HEaENHUET,

125

MHS3 ~xyz—23>

5 2 b 7N—14/MHSJ3

“s

7

B
)

2J)V—1r—J/MHSH3

Bahi,  MHS3-X84

016, 020, 925, 0632, 40, 650, 063

sy
I&LBT—20D
Tvarot

Jisies
IR - SMEIEE

HEBEEE - NEER

[TV |

BT — 7 DILFHICRIG A BER O A Na— T ¥ 4 T
o>sz+ro—- MHSL3

##(MHS3) D21 DRI Z FO—2

() /
0( 4 sz | m=
mm g
: 435] 80
S 46 135
0 8 49 180
_ 58 370
O 64 550
6 77.5| 930
40(20 89 | 1,550
18(94 116 | 2,850
135 | 5,500
64 175 [11,300

()3 MHS3DZ hO—2

1) > RAE(mm)
1|6 2|0 2|5 3|2 4|0 5|0 6|3 SIO

=
=X
=]

MHSJ3 EF Vet

Z2I=K=I
TP (U IR)
‘YT RURR)

I

I

T2 B AN—FRI—K—I :

MHSHJ3 EZANNSVE 2P P2 1 (POMZ ) |
FARNN=/ V5T rR1RR) [

=
=
=

[ 11 1
I 1 1 1
[ 11 1
[ 1 1 1
[ T 1
[T 1
[ 11 i

MHC
MHT
[MHS3-X84 LT EACT AR ) MHY

F2RNHIN=/t5 Ty vt

~lﬂ,ﬂl‘ l-—
3 % RN —H—IWMHSH3IZF 2 k)5 225 Ty ot
W PueyTUOES 1M A,

<
O

-y — wYE T TR T
W R—F— -
F2Z AN MHSH3

—:\;: INFE
- -1.." — -

i S
Elﬁ P4

=
O

ZS\C 571



QmsﬁifzeMH -,w—»:@l;

z16,@20,@25,@32,@40,@50,@63

BISRA.. BTN
EIRATRET T 5

 wie W

BRERRICKLT BE-7A— XAV Fiig%E
R—MIEZERHE 15m &Y EHAIEE (rarEnss)
K74 @EAR— b, EER— FD2iE) DB I7ERE #— XAV FEREEENTSZ
BEHERECAY . RESHENELLET, ETEAR—RICEMLET,

I7ERE

H— R RA Y FER .

‘J:Eﬂ'{’—h TR
_e>»*- = D
2 & i
e« AR~ 1

»

|
s =

Y=ZNYI—23v

1) 2GR (mm)

- HHA
2L i =t 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
,'rq, 1REN [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) o [ ] [ ] [ ] [ )
Ay
—— MHS3
S .
- [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] — — —
-

572



573



MHS series

WEBEESE

HIERTE DB
EEFIR
FIE1 EiEEvaliE F 15 2 g Sl
FIE1 Syl
( ztimn > PEEFNOEHE D—( EENTS TN OREEE )
- _ __ : _ _ | MHS2-32D 51557
Tl O—UE8 : 0.4kg D—UBBICNY IRERENER > 150 \\&‘m,s‘mpa"
@75 YF AL T~ DEFRFMICE DTRE |
DETH. FRICRT ESBEFNIEOND & 120 ——{Q5vPa
- - SHfEE SRR LS, e ampa
RESE : MRS GE1) 7— 5 EBOEEICOL TS HERE DSEARE P adiy
ZBREE #® ‘“\ﬂl‘i
= 60 O.ZMPa
Wil | U BRI HERNDRE I —————_
TAUHDE 2 MHS2 10~20f8M E % e 2
IS8 0 10 20 30 40 50
MHSIS 7T~13(EME =
MHSH3 B Lmm
MEISTS OMHS2-32D7% 87 L/ i9a.
Miic2 5~10fbLE $B$5REERE L=20mmEFE0.4MPa
=P 2
O3 /=T — I EBICAS HIEECHENERT S .gg;;;;g;%’igg?fgﬁ‘gﬁzr
BEE ESOICRBERACREN B ET, B, AR BEOL0MEN LS
Bl BN ED— S ERO20MEM EICRE LU BE, BET 5.
BEIBEN=0.4kgx 20X 9.8m/s° = 78 ANBAE

BFF 1 20mm

 /

BAED : 0.4MPa

 /

) KDNTIE, SREBOEMERHDRERESBLTI LS,

574



HiEEESAR

wamErI 77 vy 2mam.an MHS Series

F F

il B e

D—JHEEBICHTHIEFNDOMBEEICOINT

T4 n=20158

ERDEDICT—U&BFIDES

n: 74 2H0

F: #8577 (N)

U:TIIFAYNET—DODEDE
BIRE

m: D—o88 (kg)

g BENMEE (=9.8m/s?)

mg: J—oE8 (N)

ETDET—UNET LB NEREE.
nX uF>mg
&£2T

mg
nx

F>

Ze2R%zatl. FARETDE

_axXmg

nxu

CHUTIIBEOWMELETELDEHBRICH L. RERIFa=4ICTHEHLT

NET,
u=0.20&E u=0.10&ZE
Fo_ M9, Fe ™,
2x0.2 2%0.1
=10Xmg =20Xmg

J—VEEN10f%

D—VEEBMN20f5

A - EEFREO U=0.2&UBMEEL. REDR. BHHEBEDNT-UE
BD10~20BMEICTRELT/ES 0,
C RERMBEECHEIOGL T, REEESLICRERRAERLEN

HIET,

575

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

=
=
E=]

H:

=
=
)

=
=
=

g.

o
O



ETRRAE I 7 Fv v o./2M

MHS2 series

216, 020, 825, 332, 340, 250, 063

BARREE
Y ITRE
7 MHS2 -[20)D -[M9BW| |-[ |
o4 F—F—AA RtF
T4 278 s : —BE e 1
o o ‘ F—F 24 v FEES FMIIP.577HE TSRS,
(2] 2m | POPEAE EEI AR
16 | 16mm IRNEGA
20 | 20mm
25 [ 25mm F—brZRAYF
[mRs [4— F 21 v FBL BEAR) |
GEAA— 2V TFRBITTREIVITBELSL LS,
BRAA— MR YTF 74— r 24 FEAORBHIEE P77 ~850% TBRL £ L\,
N ” IESTES EREE A A UTEE | RS M [TUIA1] oo
i S mL |75| BRED DC AC | WREL | U 0sEEsWMpUsE| 2oy | ERRE
318 (NPN) 5V, MONV MoN ® [0/0/C] O | i
#é — 343 (PNP) 12v M9PV M9P ® (@e[®/O] O
= 28 T2V M9BV M9B e (e[®0] O =
#* 3%8.(NPN) 5V, MONWV | MONW | ® [@[@[O] O [, .,
L | sims ez |s0xy kB 3@ENP) | 24V | 12V | — [ MOPWV e (e[®0] O bLe
2 28 T2V MIBWV e (@e[®0] O —
1 R 318 (NPN) 5V, “MINAV. O [Olelo] ©
2 mgg;f;“ 3% (PNP) 12v #*MOPAV O [oleo] o |'“m#
B 218 T2V **MOBAV O [Ole]o] © —
KXTAMB LY A TDA— R RA Y FIE, LREROBBICIRATETTH. FNUICKUEROTKMEERITSEDTIIHY A
X — RgRSES 0.5m--+ =l (1) MON KOMMDEBFBEA— N2V FISIFEEEAVET .
m (1) MONWM
3m () MONL
5m- . () MONZ
F) 2BRRY A JEZERDIBEIE. I7F vy O DENEMBCOREN TEDLORBORITTCOREESBLET,
DTN E
R M MHS2 50D -[M9BWI|[ |-[ |
Squhte ] g o N 5 8
n F— M2 A W FiBREE FHMIIP.577H2 TSRS,
POPEANE 1EEIA
32 [32mm [ D [#8w
40 [ 40mm A—bRAYF
50 | 50mm [®RE [4- A1 VTRl BarE |
63 | 63mm HBAA— F 21 U FREETREY TREEE L,
BAZ— b XA YF 4 b 24y FREORBRIE. P.797~850% TSR LS
. IESIE BRRE AR UTEE [ U FREs m* [ 70T %] .
T B L | 7| BRED = e e TRUED| Sros | ERRE
3%8.(NPN) 5V, MONV MON o @00 O |, gm
E — 348 (PNP) 12V M9PV M9P ® ([@e[@[OC] O
= 28 T2V M9BV M9B e e/®e/0| O =
# 318 (NPN) 5V, MSNWV | MONW | @ [@[@[O] O | oo,
L | pHmzeess) |s04vk|B[ 3@ENP) | 24V | 12v | — [MOPWV | MOPW | @ |@[@[O| O e
? 248 12V M9BWV ® o0/0 O O —
1 o 3% (NPN) 5V, FFMINAV O _|[O|e[0] _©
7| miEDLE 348 (PNP) 12v F¥MOPAV O [olelo] O | '<F#
2 2V F*M9IBAV O |olelo] _© =

HOKTKMEE LS A TDFA— b 2A v FI3. EREXORRUCEUITLETI A ZHICL I RROTWKMEELRIET LD TEHY EtA.
X — FRRTES (f5) MONW KOMDEERA — bRV FISFHIEEELBIET,

(f5) MONWM

(f5) MONWL

- Z (f5) MONWZ

E1) 2BREYA TEIHEADBEIE. I7F+ v IDBIEMETORENTEDLSHFENRI TOREESANLFET,

E2) A— AV FFETFRINFCIFA, 032~063ILDEELTUIA— MRV FREGEENERMICBIET,

A3) A= h AV FEHRFERINDBEICE,. F— PRV FRFEEBMG2-012) KRB ERWET,

576




wamEnIrFvv o 2m MHS2 Series

Bkt
B MHS2-16D | MHS2-20D | MHS2-25D | MHS2-32D | MHS2-40D | MHS2-50D | MHS2-63D

SYUIRE mm 16 20 25 32 40 50 63
fERF S =5
fEFESH MPa 0.2~0.6 \ 0.1~06
RESESSUERARER C —10~60
BELIEE mm +0.01
BEEAAE cp.m 120 \ 60
i ]
fEEAR (ki
D E=HIBFH N | AEEHEH 21 37 63 111 177 280 502
FE71 0.5MPal$ | pyiEifsn 23 42 71 123 195 306 537
BIRIZ kO—2 (Rl mm 4 4 6 8 8 12 16
HE g 58 96 134 265 345 515 952

) 016~025(3HEFFRL=20mm. 032~063IIHEHRL=30mmTDETY,
FEFMETORIAIS[RMIBFHN]T—HP.579.580& TSR LZE 1,

JISEES

wE- REEE

er
Qe

A= — A1 Rtk
HEEI55

wE-SMEIER

=L R

RIRELS

R/ "E

MFR{EER (100C)

AEP%. PE=IN

7 o3y rEL

/Ny HEEPDM TV FRTU—R

#HEkE

PRE S

BREWAT -2/ T7vRI -

BR#HEI)—X

=
=
N

-
=X
al

==
|
|| =

H:

A= h 20U FROARRICOEX LTI
P.636~643%Z TR\,

A= P RA U FOREASLURGABRESE
CF— PR FIDE

- bR YFEESE

A= PR YFORT A BENSOEVHLUE

=
=
)

=
==
=

=
==
=

= V| =
= || 2%
E Nl

g

o
O

577 ®


http://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/6-3-p0725-0748-mh-om.pdf

MHS2 series

s
——
BARRE BHIRAE
14
\ '/
@ \
AlLAT 1NN
YITW¥] IR
\_ %@
K ER S
&S e Ha i BS =] 7e &%
1 pivakt BE7 VA LR 8 %y bk —
2 EX b2 BE7I VA LB 9 CRLHEH RESE V) AR IRHREE
3 Al BULE - R5R0IE 10 | EXbXyFY NBR
4 JA4VH B0 - 5RR0IE 11 | OY RNyFY NBR
5 FrvT BE7I VA LB 12 | HRT Y b NBR
6 | IVERETL—h 2T LA 13 | #HRT Y b NBR
7 | EXrURLE 25 VLA 14 | tFREmMARL RS TR0 A— b
pedido i
k=] MHS2-16D MHS2-20D MHS2-25D MHS2-32D MHS2-40D MHS2-50D MHS2-63D IEHMR
NyFoy b MHS16-PS MHS20-PS MHS25-PS MHS32-PS MHS40-PS MHS50-PS MHS63-PS
J4VH P3316004 P3346104 P3316204 P3316304 P3316404 P3316504 P3316604
Hi P3316023 P3316123 P3316223 P3316323 P3316423 P3316523 P3316623
EX hVAss'y | MHS-A1601 | MHS-A2001 | MHS-A2501 | MHS-A3201 | MHS-A4001 | MHS-A5001 | MHS-A6301
IVETL—PAss'y|MHS-A1613-2|MHS-A2013-2|MHS-A2513-2|MHS-A3213-2|MHS-A4013-2|MHS-A5013-2|MHS-A6313-2
FrvS MHS-A1614 | MHS-A2014 | MHS-A2514 | MHS-A3214 | MHS-A4014 | MHS-A5014 | MHS-A6314

KT4 VAFNEICDE, 2EFBRL TS,
RiEERER,/ T — 2Ny U BE : MH-GO1(309)

578



isk b

wamEnIrFvv o 2m MHS2 Series

O — U DIEFRAISIEH QIR A KRNIEH NI S TDEENBICREND

ERFNREANT IEAL<ES 0,

O — U DEFRNBRIRENDRESIVRNEZATIFAENET L

T4 VHRBHEICIMO SREENBARELY, FIC

EBIET,
@S —/N—/N\VINHBFEIFTER SN

KMEFHH

@IEFHDRLAS
BT TDRMEFNIE. FTRISTRIHRIC
2TDTA VHABLOT Y v F A bh
INTI—DICELTVDRETDIDDT
HDHER FELTRLTNET,

579

R EBER
B ELRIETRE ;
L L
SMRIBFEPIRRE RRIEFFRE
L BF5 ekt
SHELEFD REEHED
MHS2-16D MHS2-16D
30 [ | I
\E?J\O.TMP:: 30 ™ Enoewra
‘ \
— 0.5MPa —
0.5MPa
° \L\m Z 20
z R R 1 0.4MPa
& 2 E——
& 03P | & \-\\%
— [ | o2mpa 10 — YT
MHZ
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30 MHF
B Lmm LR Lmm
MHL
MHS2-20D MHS2-20D
60 i f e \ \ MHR
~ FE/10.6MPa \Eno'aMp\a
——| MHK
40— 0.5MPa z ~25MPa
4 —~— R —_| f
é — o.ampa || # ~—0.4MPa
P — | e 1 loaw. MHC
20 — 20 ==
TT——0a2wea [ —T—lo2upa
MHT
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40 MHY
1E5Fm Lmm $BFFRR Lmm
MHW
MHS2-25D MHS2-25D
100 f ‘ ‘ -XO
~ ‘ 100 ! |
80 EH0.6MPa— | Nim‘wﬁa MRHQ
~— 80 }
z I 0.5"\/"33 z N_0-5MPa
g I el Roo - 0.4MPa | | MA
% 0.4MPa % — \\
° —— o | so————oar— | D]
ol —T—— 0.2MPa . —T—— |oawa
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
$BFFRR Lmm $BFFS Lmm



MHS2 series

ESk o)

OEIMIEFNDRLA
BT S TDRIMEFNIE. FTRICRIHRIC
2UDTA VHABIUOT YV F A bh
IANTT=VIEL TV DRETDIDD T A
VHDHR FELTRLTNET,

580

SHZIEFD RELFD
MHS2-32D MHS2-32D
1 ! ! T T
%0 \\Eho.smra 150 —~ E?JO.GMT; ||
|
120 \\O.SM‘Pa [ 120 — o.wTa
Z g — 0.4MPa | | =z [——T——|_0.4MPa
i L 0.3MPa * — 0.3MPa
= 60 T = 60
I 0.2MPa —1 [ o2wea
30 0.1MPa 30 0.1MPa -
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
1EFF= Lmm 1EF= Lmm
MHS2-40D MHS2-40D
.
250 T T I
\\ 1730.‘6MPa 250 En\o'eM‘Pa 1
™~
200 i —
\\ 0.5MPa 200 0.5MPa___| |
=z —
Z 150 0.4MPa—T1 —_ 0.4MPa
B a E 150 —
i — | —
&100 0.3MPa 2 100 — 0.3MPa
——— | o0.2MPa —_— 0.2MPa
50 — 0.1MPa 50 — 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
3B Lmm 1E$Fm Lmm
MHS2-50D MHS2-50D
400 — 400 [
™~ ‘ ‘ [~—_FE50.6MPa
\\ [E770.6MPa .- = |
300 ™~ | —
™~ oora 300 0.5MPa ——
z | T z |
R | T—l.04MPa R [
4 200 ~+< 200 0.3MPa
4] ———— 0.3mPd = \\r\\\
T 0.2MPa
100 o.2mpa__ || 100 | 0.2MPa_ |
0.1MPa °-"T"a
0 20 40 60 0 20 40 60
JBFES Lmm JEFF Lmm
MHS2-63D MHS2-63D
T T T ‘ ‘
UL —
— EH0.6MPa__ | | ———[ EA0.6MPa
600 | 600 =
— 0.5MPa___|| T——1_ 0.5MPa
=z T T
422400 0.4MPa H ﬁzxoo T 0.4MPa
B i
& 0.3MPa_— || &= — 0'3""")3
0.2MPa
200 0.2MPa —1 200 T
0.1MPa___|] 0.1MPa
0 20 40 60 0 20 40 60
JBFFm Lmm = Lmm




N ~TIER

MHS2-16D~25D

2x03.48L

6.57REE < VRS SC (B{IAIN)

NvicH

NB
NA

(F3E¥DO)

(BAIFDC)

4XM3x0.5 RLRSTB
TEYFAY NETERL

wamEnI7Fvv o 2m MHS2 Series

F—= b 21y FERGRBAE (277F7)

MHS2-16D

J
2H9*§ 0% K| BIBSEO

MHS2-20D

P

(T4 VABIR— 1)

(T4 VABR—K)

oWA R=1.5

oVA RSVB

SRSXB
=iy

XA

2XM4x0.7 fLR=8

(BfIAaL)

MHS2-25D

(mm)
#ia AA | AB | B DC | DO FY |[FZ | G | I K | NA P Q
MHS2-16D 35 3230 30 | 34 11 | 3 ]25] 4 4] 8 M3x0.5] 6
MHS2-20D 38 ]35] 36 36 | 40 13 [ 8 ]27] 5 5 [ 10 2.5 [M5x0.8] 7
MHS2-25D 40 | 37 | 42 42 | 48 145/ 5 | 28] 5 6 |12 3 [m5x08] 8
HAE RA | RB | sC VA XA B
MHS2-16D 18168 2H9*30%5 2H9 3% 2
MHS2-20D 2418195 2H9 *39% 2H9*39%| 2
MHS2-25D 26 [ 22 ]10 3H9 *39% 3H9 39| 3

581

=
=
N

=
=
=

=
==
=

=
=
E=]

=
x
=

=
=
)

><
O

=
=]
=
=3

g

O



MHS2 series
S| ~TiE

MHS2-32D - 40D

2XgSAEL
SBREE< RS9 (MTRBN) AA
RA 3 AB
oVA REVB
SRR
\ 4
’_/}j/a [ I W‘ < — [ @
e[ s
o9
— % <>
451198 2XUA_fUREUB
(BfIFRML)
(BFF¥DO) |
(BABSDC) oWA FZ2
4XMAX0.7 RLFS8
ZDEEAS GLL T cB CA
M5x%0.8
(T4 VARR— 1)
o| o @
w| w
| i
B| & s
o
ol [
‘ M5x0.8
a 1 @ (74 >V HEF— )
2
(mm)
i AA | AB B |CA |CB DC DO |EC | EO| FX | FY | FZ G I J L NA Q RA | RB | SA
MHS2-32D 44 | 41 | 56 | 8 16 56 64 | 16 | 24 |23 |20.5] 5 |30.5] 6 20 2}—19'8025 14 | 11 [ 38|25 |45
MHS2-40D 47 |44 |62 | 9 17 | 62 70 | 20 | 28 |26.5[23.5] 6 |32 7 21 3H9"8025 16 | 12 |44 | 28 | 5.5
His SB UA uB VA VB WA XA XB
MHS2-32D 8 |M5x0.8] 10 [3H9*3%%5| 3 [34H9*3%2|3HO"§%%| 3
MHS2-40D 9.5 [M6x1 | 12 [4H9*§0% 4 [42H9§062|4H93030] 4

582



wamEnIrFvv o 2m MHS2 Series

MHS2-50D - 63D

4x05.18L
9.5RE < VRS SC (BRFAIN) AA
RA Ac AB
-~ A

oVA ESVB
AT
4 N
o R | Al | .
g ener— Hot §I —7 8 :
Jim-
ok /| N/ ®
/4\\\\\> z
\\\\\‘::ii _
o Q 4XMBX1 HLEE12
(Bf$ARL)
(F3F5DO)
(BA#3DC) cB CcA oWA E2WB
4XM5%0.8 fLFES10 M5%0.8
TEYyF A2 NESERRAL (74> H8R— 1)
alg $ MHZ
i |4
= & 4 MHF
|
s . MHL
M5x0.8 MHR
o I G (T4 VHBIR— 1)
. MHK
., [
HiE AA |AB |AC | B [CA [CcB |DC |[DO |EC |EO |FX [FY |[FZ | G | I |J | K L M | NA NB
MHS2-50D 5552 ] 3 [70] 9 [20 |70 ] 82[22|34[31]28 | 6 [37.5] 9 [24 | 10 [4H9*3%%0] 2 | 18 [10h9 836 MHC
MHS2-63D 66 [ 62| 4 [ 86|12 |22 [86 [102] 30 | 46 [ 38 [345] 7 [44 |11 [28 | 11 [6H9*3%0] 3 | 24 [12h9 843
AR o |a |[RA|RB|SC VA VB| WA [wB| XA XB | YC MHT
MHS2-50D 5 [14 |52 [ 34 |12 |4H9*89%0] 4 [52H9*§0[ 2 |4HO9*30%] 4 |7
MHS2-63D 55|17 |66 | 38 | 14 [5H9*§%%] 5 [65H9*§%| 2.5 [5H9*§O°| 5 [7.5 MHY
P Tk et MHW
MHS2>U—X IVRTL— IR ER
=X
MRHQ
MA
(mm) D-0J
& A B | C oD E
MHS2-16D 5511 2173705
2XA RLREEB MHS2-20D 13 [24737
T MHs225p | M2X0.4 | 5.4 memooie 0.6
MHS2-32D 52| 18 [3273']0.8
MHS2-40D 21 [38%87
MHS2-50D M3x0.5 | 8 | 24 [42%8"] 1
MHS2-63D 32 [54%87

583



ETRRAE L7 Fv v 2./3M

MHS3 series

016, 2920, 025, 332, 340, 950, 063, 280, 3100, 2125

BRARREE
S UINE
a7 MHS3 -[20|D -[M9BW|
Sqnte——1
3] 3m POPEAE F—rRAYF
16 | 16mm . [mRE 71— 21V FBL HaNm)
20 | 20mm B3 %@ﬁﬁjrlhz«y%ﬂaﬂic:uﬂgi‘ H—5 <
v xEm & z —5— A4 KitiE
25 [26mm| [D[@0F] <ran, HHIIIP.585% TBML A,
BWAZ— b 24 Y F 4 b 24 FREORBHIIEP.797~850% ZSRB LA,
- T—Fm = BREE AR UTBRE |- FeEsm* 70017 .
I Bl |5| BEED) bC AC | WEEL | mEEU |0sEeRMpUpa| dxoy | URRE
3% (NPN) 5V, MONV MON o @00 O |, n
E —_— 345 (PNP) 12v M9PV M9P ® (e[®/O] O
= 218 T2V M9BV M9B ® (e/®[0] O
# 318 (NPN) 5V, MSNWV | MONW | @ [@[@[0] O | e,
L | isseess) |0y k(B[ 36ENP) | 24V | 12v | — [ MIPWV e (®e[®0] O e
2 21 12V e (e[®eO] O
1 o 3% (NPN) 5V, O _|[O|e]0] _©
F| MAmoLE 38.(PNP) 12v o [olelo] o |'F#®
2 2V : O |ole]o] _©
MAMIKEB LY A TDF— A v FIE, ERBEROBBICEETLETTH. RIS BROTIKEEERITSEDTIEHY FtA.
XU— FRESES (1) MON KOEDEERA — N 21 U FIBFEEEBIET,
(1) MONWM
() MONL
(1) MONZ
F) 2BRRIA TEIFRADIBEIE. T7F 4V IDBYRMEBTORENTEDLSHREDAT TOREESBI\LET,
P AL
Eraar - MHS3 -50| |D-M9BW| || |
S 1, L e —5— XA K
BEaAa fEB SR SEMIEP.585% TSR,
e A= P21 Y FBES
40[ 40mm R— ML OES WS | 2v ()
50| 50mm 2= | B8 | V) IR ﬁ ‘Z g
- o
gg ggmm ms M;ﬂl/ 032~063 F—RRAYF
mm C [#®RE8 [#— 21 v F &L HENHE) ]
:go 190mm TN | NPT 080~0125)  immr— 21 v RBId TREY DHE
5] 125mm TF | G PP
BEAA— D RA Y TF o h 210 F RO P.797~850% TBRL S .
. N DN BRBE T A VT EE | RS M [TUTA 1] oo
e R mL |75| BRED DC AC | WWEL | mEREU 0sEEs WL axoy | EPRE
318 (NPN) 5V, MONV MON ® [0/0C] O | mm
g — 342 (PNP) 12V M9PV M9P ® (@00 O
= 21 T2V M9BV M9B e (e[®0] O =
#* 318, (NPN) 5V, MONWV | MONW | ® [®[®[O] O [, .,
L | pizs ez |s04vk|B[ 3@ENP) | 24V | 12v | — [MOPWV | MPW | @ |@[@[O] O o
% 28 2V M9BWV e (@e[®0] O
1 o 318 (NPN) 5V, O _[O]le[o] _©
7| MAboLE 318 (PNP) 12v o _[ole[o] o |
218 2V O _|[Ole]0] _©
MKEEES A TDF— b 2A v FIE, ERERXOBEKICEUITEETT A ZNICE W EROMKMEEERITTDEDTIEHY T A
XU— FRESES S () MONW  HORIDEIESA— R A1 Y FUBEEEERYET,
M (1) MONWM
L (1) MONWL
z (1) MONWZ
F1) 2BRRY A THEIEADIBSIE. T7F vy IDENEMBCORENTEDLSHRBODU TOREESENLET,

F2) A— F2A VY FHETFRENCIBE. 032~0125lICDF KL TUIA— b RA Y FEUTEE ISR ET,
E3) A— A VFERBFRINDIBEICE. F— P2V FEFER (BMG2-012) 'R BERWE T,

584




wammrI 77 vy o 3m MHS3 Series

B fHEk

B MHS3-16D| MHS3-20D | MHS3-25D | MHS3-32D| MHS3-40D | MHS3-50D | MHS3-63D | MHS3-80D | MHS3-100D | MHS3-125D
SYVHIRE mm 16 20 25 32 40 50 63 80 100 125
fERAR G 2R
EMREH MPa 0.2~0.6 0.1~0.6
BEEESSUERRFER C —10~60
BELBE mm +0.01
BEEMAEE c.p.m 120 60 30
& sy
fEEN AR HEF
mEmmsn N MEesn] 14 | 25 [ 42 [ 74 [ 118 | 187 [ 335 | 500 | 750 [ 1,270
E7 0.5MPals |REEEN| 16 28 47 82 130 204 359 525 780 1,320
BRZ fO—Y mm(ER) 4 4 6 8 8 12 16 20 24 32
HEg 60 100 140 237 351 541 992 1,850 | 3,340 | 6,460

JISEES

EE)- REIER

X) 016~025(3FmL=20mm, 632~063133BFFmL=30mm, 680~0125/31BFFRL=50mmTDETT .

BIEFITE T ORI [RIIEFNI T —5P.587~589% TSM LS\

28 -SRI

el R

e
e

ERIA—5 — A A AR
(HHIP.644~654% TS LA 0,)

RIRELS

T/ RE

-X84

HEF (016~063)

der
flade

F—5— XA Rt
HMEI55

KRS

R/ RE

-X4

i (100C)

-X5

Ny F T YRIL

-X50

NIy hEL

-X53

/XY F FEEPDM /T RT)—2

-X56

A ERE

-X63

TURI)—2

-X79

BREWAI )X/ TvRI)-X

-X79A

REEHEI -

A= 2 Y FRADOAKRICOEZ LTI
P.636~643%Z TR\,

A= R RAVFO
A= PR UFEE

A= bR U FERSE
CH— R RA VFORT A BEDSDEUHLUE

REGI B L UBHIBRES &

SEI=EI=|=
T Z||X|X
||| TN

H:

=l ===
(| X || =2
S|OIZ|=|5|S

g

o
O

585 ®


http://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/6-3-p0725-0748-mh-om.pdf

MHS3 series

s
SR
—
BRIk S Bk S
e
\\‘F 7
@ \ t
NN
® @ ®
Hj fanY Py
7w
|
TRk BB
&S BRAZ HeE fii &S @B HE =
1 | ’F7« TIVIZULES BE7I VA MLUE 8 | ¥Ixvb —
2 | EXbY FIVIZULE BE7IVA LB 9 | CRELE® R Y ABBIRIREE
3 | AL REE BILEE - HRLEE 10 | EXboNwFY NBR
4 | 7407 REE FLIT - BRRLIE 11 | Oy RINyFY NBR
5 | Frv7 FIVIZULER BE7I VA MUE 12 | HZRT Y b NBR
6 | IVRIL—b 27 VLR 13 | HZRT Y b NBR
7 | EZbVRIVE 27 VLR 14 | +FREMApaL R BRIOA—k
pedi g
] MHS3-16D MHS3-20D MHS3-25D MHS3-32D MHS3-40D
NyFoey b MHS16-PS MHS20-PS MHS25-PS MHS32-PS MHS40-PS
24H P3316004 P3316104 P3316204 P3316304 P3316404
PPN P3316003 P3316103 P3316203 P3316303 P3316403
EZ bk 2Ass'y MHS-A1601 MHS-A2001 MHS-A2501 MHS-A3201 MHS-A4001
IVE7L—PAss'y| MHS-A1613-3 MHS-A2013-3 MHS-A2513-3 MHS-A3213-3 MHS-A4013-3
Fryv7 MHS-A16014 MHS-A2014 MHS-A2514 MHS-A3214 MHS-A4014 ®
E@Z MHS3-50D MHS3-63D MHS3-80D MHS3-100D MHS3-125D B
NyFoty b MHS50-PS MHS63-PS MHS80-PS MHS100-PS MHS125-PS o1
F4VH P3316504 P3316604 P3316704 P3316804 P3316904
P2 P3316503 P3316603 P3316703 P3316803 P3316903
EZ bk 2Ass'y MHS-A5001 MHS-A6301 MHS-A8001 MHS-A10001 MHS-A12501
IVKRTL—PbAss'y| MHS-A5013-3 MHS-A6313-3 MHS-A8013-3 | MHS-A10013-3 | MHS-A12513-3
Frv7 MHS-A5014 MHS-A6314 MHS-A8014 MHS-A10014 MHS-A12514

KT ATBICDE, 3EFRL TS,
iwEpem,/J')— /Ny @B : MH-GO1 (30g)

586



wammrI 77 vy o 3m MHS3 Series

ik kb

O U — U DIBF RIS RO RMIEF NI S TDSENRNCREND
ERFNREAT IEAL S0,

O —UDEF RN HRRENDRSIIRNEIBTIFEAINET &
T4 U ABBBICMOSREENBAELY, FHICBHEEZRIIIRE

LR

EBIET, -

m
L

LR

SMBIBFPIRRE RRIEFFIREE
;;&];E;%j] L BF5mEeEE
i ———
OEMBFHDRLS 4 P
5 IDRMERAE. TRICRTHE AL PERIERT
B3TDTAVHABLIVOTZ UF A MH
FACT— DB NS RECDI DD T« MHS3-16D MHS3-16D ‘
VHDHA FELTRLTNET, 25 25 ‘ ‘
| EN0.6MPa
20 20 T
\E\m{)'SMPa ———_0.5MPa
z . 0.5MPa Z ——
B N N ————_0.4MPa
i | o.4mpa 3
%10 } 2 10
I— [ 0.3wpa —_ 1 0.3wPa
5 0.2MPa_—T—— s o.2vPa |
0 5 10 15 20 25 30 [¢] 5 10 15 20 25 30 MHZ
1B Lmm 1EHF Lmm
MHF
MHS3-20D MHS3-20D MHL
‘ ‘ T T
% ~~[EA0.6MPa “0 [E706MPa
& S I os MHR
. ~L_olswen " | 0.5MPa
=z
2 eof— I T—l_oaurs R P MHK
. i 0.3MPa
I — T
10 T——0:2MP2 10 B—— _—
5 5 MHC
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 MHT
JBFE Lmm $BFEFS Lmm
MHY
RELEH MHS3-25D MHS3-25D MW
60 [EIRN ‘
60 FE710.6MP:
. E [£$0.6MPa . N RE ‘ 2 XO
0.5MPa 0.5MPa
40 ~ Z 40 ~ MRH
a [T~ o.ama R T~0.4MPa 0
I ¥ 30 D~
ES [ &= MA
= 0 [~ o3wPa| | " ———0.3MPa
TTT——__02wPa ——1_02MPa
10 —] 10 D-0J
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
B Lmm 1B Lmm

587



MHS3 series

ESkis o)

[ ESuE s valoE 0]

AU TORMEFNIE. FRISTIHRIC

3TDTAVHBLUTE I F AV A

IARTT—VIELTNSRETDIDDT 1

THADEN  FELTRLTNEY,

588

SRIEHD REIEHFH
MHS3-32D MHS3-32D
‘ ‘ 120
100 E70.6MPa
~——]__En0.6MP i
| 2 100 —
80 .5MPa [——__0.5MPa
00 ‘ 0 \?\
= — 0.4MPa =z ——1_0.4MPa
IN 60 — R 0
#® 0.3MPa i 0.3MPa
® 40 — ® i
]
0.2MPa 40 0.2MPa
I
20 0.1I\‘IIPa 20 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
JBHF S Lmm $BFFR Lmm
MHS3-40D MHS3-40D
200 200 } }
160 ] [ ~_EN0.6MPa
\E7J\0.6MF‘a 160 — ‘
=4 — ———_0.5MPa
120 - 0.5MPa—— Z 120 I
R — \\\0.4MPa
i —1__04mPa 5 ey
® 80 —0.3MPa — & 80 0.3MPa
02MPa | T L 02MPa | |
[ —————
40 0.1MPa 40 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
$BFF s Lmm 1EF= Lmm
MHS3-50D MHS3-50D
350 350
300 300
~_FE#0.6MPa
250 ~___E70.6MPa BT T
520 o5 5200 = 05MPa
P s i 03\\\ 0.4MPa
3150 ——0.4MPaT—] 2150 — 0.3MP:
27" [0.3MPa 10 [ ]
100 [ 9. 2MPa = 100 — 0.2MPa
50 FO.AMPal_—T—— 50 ,o.‘mp‘a B —
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
JBHFm Lmm JBFFm Lmm
MHS3-63D MHS3-63D
500 i i 500 ‘
~_E/10.6MPa
400 FE$0.6MPa 400 |
| ——1___0.5MPa
=4 \\O.‘SMPa =2
1R300 } 1R300 ———0.4MPa
i [———_0.4MPa s —
Fa00 \&ampa 200 @an=
——03\
§‘&_2MPa — 1 | O.ZM‘Pa
10 BRI 100 — 0.1MPa
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
1BHS Lmm HFSR Lmm




wammrI 77 vy 3m MHS3 Series

SHZIEHD RELFN
MHS3-80D MHS3-80D
I
700 700
[ [Eno6wpa i
600 d 600 —| t
500 — 0.5MPa 500 \OﬂPa
= — . z I 0.4MPa
R 400 Zahiie R400 TMP\
H# H —_ } a
- P I ——
& 300 ——_03WPa &1300 T
0.2MPa
200 02MEa 200 — '
0.1MPa
100 0.1MPa— 1_| 100 ‘
0 20 40 60 80 o 20 40 60 80
HBFFR Lmm 1E5Fm Lmm
MHS3-100D MHS3-100D
[ I ]
1,000 \ 1.000 FE/0.6MPa
I~ \II?JO.‘GMPa I~ |
800 \ 800 0.5MPa
~~_0.5MPa T~ |
~ T~ ‘ T~
Z 600 - Z 600 0.4MPa —|—|
R 0.4MPa R 0.3MPa iy
* o T s 2
8 400 ==—0.3MPa | %400 T 0.2MPa ==
|
———  0.2MPa —
200 m’ 200 0.1MPa
—————0.1MPa j\\‘
o 20 a0 0 80 100 0 20 40 60 80 100
HFSR Lmm IBFES Lmm
MHS3-125D MHS3-125D
1,800 ‘ ‘ 1,800 i i
1,600 ——F 1" —— ~
' T—~—J_£70.6MPa 1 E$0.6MPa +—|
1400 = \‘\ | W‘jzz I
~_ _05MPa_ | | ‘ ~~—_1 0.5MPa
11200 [~ 1,200 f
Z 1000 — 0.4MP: =" I — 0.4MPa
s —0.4MPa 100
5 800 ——0.3MPa | 55 800 — 0.3MPa—{
ey = |
600 _
=== 0.2MPa| 600 F— 0.2MP:
400 — T i
— 0.1MPal 400 f— 0.1MPa
200 200 ‘
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
JBFFm Lmm 1E3Fm Lmm

589

=
=
N

=
=
=

=
==
=

=
=
E=]

=
x
=

=
=
)

=
=
=

=
=
=

=
=
=

><
O

=
=]
=
=3

g

o
O



MHS3 series

N TIER

MHS3'1 6D~25D C—Bf AR

(T4 VHABR—b) oWA RE1.5

6XM3X0.5 RURZTB
TEYF A MNETERL

w
>
o

ASVB

oVA

oo
w|w
PR
RmE O @
Q
M ol 5|o
22 x L
::%\V o ﬁ@ - = }
NB S 20
B EN I G
NA 2
& P.C.D.R(EX{IMML)
3XoSAEL SBREL WJRESC
P.C.D.R(BR{TAT)
F— b4y FEUTRBAE (277
MHS3-16D MHS3-20D MHS3-25D
(mm)
Wi AA[AB | B [ CB|DC|DO|EC|EO|FX |FY|FZ] G | I | J | K|NA NB 0 P Q | R
MHS3-16D 3532|3011 [15[17][ 5 [ 7[125[11 [ 3 |25] 4 |10] 4 | 8[5n98 0302 [M3x05] 6 |25
MHS3-20D 38 |35 |36 | 13|18 | 20| 6 | 8[145[13 | 3 |27 | 5 |12 | 5 | 10 |6h93030|2.5 [M5x0.8] 7 | 29
MHS3-25D 40 [37 [42 15[ 2124 7 [ 10]17 [145][ 5 [28] 5 [ 14| 6 | 12 [6h980s0]3 |[M5x0.8] 8 | 34
WiE SA [ sB|sc]|T1B UA JuB| VA JVB] WA XA | XB
MHS3-16D 34658 5 |M3x0.5]4.5 [2H9*30%5] 2 [17H9§43[2HQ*30%5| 2
MHS3-20D 3.4 6.5 95| 6 |[M3x05|6 |2H9*39%5 2 [21H9°§%%|2H9*3%%5 | 2
MHS3-25D 45]8 10 | 6 [Max0.7]6 [3H9'3%%5] 3 [26H9*3%?[3HO*3"%[ 3

590



MHS3-32D~80D

6XTA RLARSTB

TEYF A hRIARL

(BABFDO)
(EARSDC)

BAFFEO

wammrI 77 vy o 3m MHS3 Series

CB CA

BIFEC
T l

L
(T4 VARKR—B)

(714 VARKR—B)

oVA

ARSVB

m
[ Q
Ix
=) —
NB -

N4 G 3XUA fLESUB
3XoSABL SBREE< JEESC P.C.D.R(EXIAAL)
P.C.D.R(EIAN)

ZF— bR Ay FEUTRBALE (4 HFR)
(mm)
R A JAB[AC|B [cA[cB[Dc|DOJEC|EO[FX[FY[Fz] G [T [u K L M [NA] NB
MHS3-32D 44 |41 ] 3 | 5218 | 16]28 |32 [ 8 |12 [22 [195] 5 [30.5] 6 [ 20| 9 [2H9'9%%] 2 [ 14 | 8h98 036
MHS3-40D 47 |44 | 3 | 6219 [ 17[31 |35 [10 |14 [26.5]23.5] 6 [32 7 121 ] 9 [3H9%9%%] 2 [ 16 | 8n98 036
MHS3-50D 55152 | 3 [ 70[9 |20[35 [41 |11 [17 [31 [28 | 6 |37.5] 9 |24 | 10 [4H9 Q%] 2 | 18 |10n9 §os6
MHS3-63D 66 |62 | 4 | 86[12 | 22[43 [51 |15 [23 [38 [34.5] 7 |44 [ 11 |28 [ 11 [6H9 Q%] 3 [ 24 [1209 §ous
MHS3-80D 82 | 77| 5 |106]13.5] 27 [53.5|63.5|21.5]31.5/47.5[43.5] 8 |56 [ 12 [ 32 [ 12 [8H99%%®| 4 [ 28 [14h98 sz
iz o P Q | R [SA | SB|sC TA | TB UA uB VA VB WA wB XA XB | Y
MHS3-32D 4.5|M5%x0.8[ 11 [ 44 |[45] 8 9 [M4x0.7| 8 [M4x0.7| 6 [3H9*39%%| 3 [34H9:3%?] 2 [3H9*3%%| 3 |6
MHS3-40D 4.5|M5%x0.8] 12 [ 53 [5.5| 9.5 9 [M4x0.7| 8 [M5x0.8] 7.5[4H9+*3%%°| 4 [42H99%2[ 2 [4H9*3%°] 4 |8
MHS3-50D 5 |M5x0.8[ 14 [ 62 |5.5| 9.5] 12 [M5%0.8] 10 [M5x0.8[10 [4H9+*3%°| 4 [52H990™[ 2 [4H9*3%°| 4 |7
MHS3-63D 5.5 [M5x0.8| 17 | 76 | 6.6 [11 | 14 [M5x0.8| 10 [M6X1 9 [5H9*30%°| 5 [65HI'™| 2.5 [5HI*G®°] 5 [ 7.5
MHS3-80D 6 [RelB5 20 [ 95 [6.6[11 [ 19 [M6X1 12 [M6x1 [12 [6H9*89%9] 6 [82H9°9%7] 3 [6H9*3%[ 6 [9

591

S (Ix(|=EI=E(== sElIEI=EN=EN=
= || x| x| =x || x| =xZ||=x| =X
S|O0=||=<||5]| =|(|Z|=7N

g

D-O



MHS3 series

N ~TER

CA

MHS3-100D - 125D e

€
6XTA RLESTB Ad
FHUF A NETRAL AC AB

BIFSEO
BABFEC

L
(74 2 HBR— )

P
(T4 2 HBR—bH)

oo
r o
u 218 -
£ P Bl I}
1 o Z|IE 7ﬁ\L7

|
‘NA
]

—
[2}

3XoSABEL SBREESWRESC
P.C.D.R(ER{JFITY)

F— bR Ay FETRBALE (4 77FR)

MHS3-100D

ARSWB

3XUA HLR=UB
P.C.D.R(ERfIAAL)

MHS3-125D

(mm)
i AA | AB | AC B CA | CB|DC | DO | EC |EO | FX | FY | FZ G I J K L M NA NB
MHS3-100D 96| 90| 6 [134[18 [30.6/ 66 | 78 | 28 [ 40 | 59 [ 54 [ 10 [ 63 [ 15 [ 38 [ 15 [ 8H9*3%%| 4 | 34 [18h9 §ous
MHS3-125D  [122[114] 8 [166]23.5[38 |82 [ 98 [ 30 [46 [ 74 | 68 | 12 [ 84 | 18 [ 52 | 21 [10H9*39%] 6 [ 40 [22h9 §osn
i o P Q R SA | SB | sC TA TB UA uB VA VB WA wB XA XB
MHS3-100D | 7.5[Rel/%"4 | 23 [118] 9 |14 |21 | M8x1.25] 16 | M8x1.25] 16 | 8H9*39%| 6 [102H93%7] 4 | 8H9*30%| 6
MHS3-125D  [10.5| Re¥85%% | 31 [148] 11 [17.5] 34 [M10x1.5 | 20 [M10x1.5 [ 20 [10H9*39%] 8 [130H9*§'™] 6 [10H9*3%%[ 8

592



wammrI 77 vy 3m MHS3 Series

MHS3>)—X I R7L— EIEREEM~TIER

3XAALZEEB

B)

(E)

F-F
(mm)
His A B | C oD E
MHS3-16D 5.5 [12.5]18H8*%%"[ 0.5
MHS3-20D 15 [21H8*§%%
mHs3-25p | M2X04 | 54 47 To5ng700) 06
MHS3-32D 5.2 ] 21 |27H8*3%%[ 0.8
MHS3-40D 22 [31H8*§%%
MHS3-50D M3x0.5 | 8 | 26 [356H873%°] 1
MHS3-63D 33 [42H8*%%%
MHS3-80D 40 |52H8*%%%
MHS3-100D M4x0.7 | 9.5 54 [70H83%%| 1.5
MHS3-125D 62 |82H8*%%*

593

=
=
N

=
=
=

5%

=
x
=

HH |

=
==
=

=
=
=

HEHE



FIRBEI7ZF vy o,/ 3M: T2 AN—1F

MHSJ3 series

216, 020, 825, 632, 340, 250, 063, 380

BRRTSE
. . ZF—5— A4 Rtk
FRbAn Nl SHMISP.595% BB S,
T4 UHK F—h2A Y FiEES
Y IRE
16 | 16mm FA—bMRAYVF
20 [ 20mm [ERE [4— F 21 VT BL HERE |
25 | 25mm Xi@ﬁﬁ?&— F2A Y FREBEITREY TBE
[3232mm (G~=1AN
40 | 40mm
50 | 50mm F2 N HAN—DEHE
531 63mm ®mEs | s00 L J4L(CR)
80 | 80mm F 7y &L (FKM)
S DUERZ=IN
R— bR OEH
#s | @8 LU IR BN

mae MAfL |e16~063 n

Rc
TN NPT 080
TF G

BRAA— D RA YT 74— r 24 FREORBHEE. P.797~850% TSRS,

*

N S AREE AT A {v7RE I mEEm]_ T
e L muL |F| ERED | e Ac | mml | mmmL |0 35 TRy | BRARE

3ENPN) 5V, WONV | WoN | ® (@ @0 O | ...
g — 3#% (PNP) 12V M9PV M9P ® [@e[@[OC] O
i 2m 12v MoBV | MoB | ® |@|e@[O0] O =
7|]' 3#% (NPN) 5V, MINWV MINW [ ] [ JK Jie] O IcEss | L—
| puizmeesm |s0xvr |5 s@eNR) | 24v | 12v | — [MePWV | mePw | @ |@|@[0] © e
2 " 12v M9BWV | M9BW | @ |@|e@]0] O =
i o 3% (NPN) BV, FEMONAV o [olelo] _©
7| miEDLE 348 (PNP) 12v F¥MOPAV O [0lelo o =

2m T2V TEMIBAV o Jolelol o =

MOKTRME LS A TDA— 21 Y FIEL
X —FRRSES

CEXDORBICITETITN. ZNICLIRRBOTMKMEZRIETSIEDOTEHY TEA.

(f5) MONW XOMDEERA — bRV FISFHIEEEBIET,
(f5) MONWM
(f5) MONWL
(f5) MONWZ

E) 2BRRY A T IEROBAIE. TT7F vy IOENLUBETORENTEDLSFEDRTTOREESENLET.

® 594



B 5

wEmERI7F ey 3m: s2tnr— MHSJ3 Series

JISEES

R MHSJ3-16D | MHSJ3-20D | MHSJ3-25D | MHSJ3-32D | MHSJ3-40D | MHSJ3-50D | MHSJ3-63D | MHSJ3-80D
SYYFIME mm 16 20 25 32 40 50 63 80
fERR z5
fEAEH MPa 0.2~0.6 \ 0.1~0.6
BEEE S & UERERREC -10~60
BIELHEE mm +0.01
BEEAEE cpm 120 \ 60 30
@il B
tE@B wOR
B EMIBIH N |HELED 9 21 36 62 97 155 280 400
E7 0.5MPal§ |WERSEN| 16 28 47 82 130 204 359 525
MPAZ hO—2 mm(ER) | 4 4 6 8 8 12 16 20
HE g 95 150 230 440 620 | 1,050 | 1,800 | 3,200

F) 016~025(33EFFmL=20mm. 632~063(33EHFRL=30mm, 080I3IBFRL=50mmTDETT .
FEFUE TORFAIIIRIMILIF N T —5P.597~599% TS 12,

wE- RERIEF wE-SMEIER
* :
}

A—5—24 Ktttk

FHIZs

RS

ftx/NE

-X4

fid % (100C)

-X5

INyF T YERIL

-X50

NIxY hEL

-X53

/Ny FHBEPDM, TV RT)—2

-X56

5@ E

-X63

TURI)—2

-X77A

SR MHN—EE

-X77B

S RANNN—IEE T 1 2 HEDH

-X78A

FZMHN=O—F2 T

-X78B

HI2ANNN=D—F27 /74 VDA

-X79

BEMAI ) -2/ TvRI)-X

-X79A

BEEHEI -

A= b XAV FRADAFICOEZL TS
P.636~643% ZSR LS\,

A= PR TS
A= P 2L U FBRSE
A= R RA VFORFAREDSDECH LE

A= R RAY FOREFS L UCBIERESE

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

=
=
E=]

H:

=
=
)

=
==
=

=
==
=

=
=
=

><
O

=
=]
=
=3

g

o
O

595 ®


http://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/6-3-p0725-0748-mh-om.pdf

MHSJ3 series

BER
Bk e Bk 8
BB
&E#S Bl e &5 &S Bhas e w5
1 | AF«4 FIVIZOLER BET7I VA MLUE 9 | RARMRIE ] BRIOA— b
2 | ezpy 016~025: 257 L2 10 | FTEY Z2FVLZR
032~080: 7L I =V LEE| BETILYA MUE 11 | CRLEDE et —uThoE
3 | hL el B2 - BEE 12 | AiZT7 Y b NBR
4 | Z4VH R LR - ORLIE 13 | #ART Y b NBR
5 | ¥vv7 TIVIZOLEE BE7 74 hiE 14 | ERbVINyFY| NBR
6 | IVETL—b 27V L 248 15 | Oy RnNwxy NBR
7 | HAE FIVIZULEE BE7 VA MLE 16 | FZ2 bHN=— CR/FKM./Si
8 | ¥I%xv kb — 17 | +FR{FmMaL R FRoOX—b
pegifT
MRS MHSJ3-16D MHSJ3-20D MHSJ3-25D MHSJ3-32D
NyFotEy b MHSJ16-PS MHSJ20-PS MHSJ25-PS MHSJ32-PS
CR MHSJ3-J16 MHSJ3-J20 MHSJ3-125 MHSJ3-J32
T2 bHN— g FKM MHSJ3-J16F MHSJ3-J20F MHSJ3-J25F MHSJ3-J32F @®
Y)a-vdk MHSJ3-116S MHSJ3-J20S MHSJ3-J25S MHSJ3-132S
I4VH P3316054 P3316154 P3316254 P3316354 @
L) P3316093 P3316193 P3316293 P3316393 3
EZ kAss'y MHS-A1603 MHS-A2003 MHS-A2503 MHS-A3203
IV ETL—hAss'y MHSJ-A1613 MHSJ-A2013 MHSJ-A2513 MHSJ-A3213
FrvT MHSJ-A1614 MHSJ-A2014 MHSJ-A2514 MHSJ-A3214
BEmE MHSJ3-40D MHSJ3-50D MHSJ3-63D MHSJ3-80D TEHS
NyFoty b MHSJ40-PS MHSJ50-PS MHSJ63-PS MHSJ80-PS 1243140
CR MHSJ3-J40 MHSJ3-J50 MHSJ3-163 MHSJ3-J80
FZMhIN— g FKM MHSJ3-J40F MHSJ3-J50F MHSJ3-J63F MHSJ3-J80F 3
Y)3-vdh MHSJ3-J40S MHSJ3-J50S MHSJ3-J63S MHSJ3-J80S
J4VH P3316454 P3316554 P3316654 P3316754
L) P3316493 P3316593 P3316693 P3316793
EZ hUAss'y MHS-A4003 MHS-A5003 MHS-A6303 MHS-A8003
IV EF7TL—DbAss'y MHSJ-A4013 MHSJ-A5013 MHSJ-A6313 MHSJ-A8013
Frv7 MHSJ-A4014 MHSJ-A5014 MHSJ-A6314 MHSJ-A8014

X714 ARIABICDE, 3EFRL TS,
RiRERER,/ U — 2Ny U BE : MH-GO1(309)

® 596



isk b

@7 — U DIEF RIS RIER A RN/ NI S TDEENBISRENSD

BFNEENTIEA<EE ),

O — U DEFRNBRICRENDRSLWVRNEZATIFATNETE
T4V ARBBINOSRAELVBALAS, FonlcBEBEZRIITRE

EBIET,

ESk 2l

@EIBFHDERLAS
AT S TDRIMEE NI, FTRICRIHRIC
3TDTAVABIUT I VF AV
IARTT=OIELTWSRETDIDDT 1
VHOHER FELTRLTNET,

wEmERI7F ey 3m: s2tnr— MHSJ3 Series

BER R
] —
4 \i | \i
L L
SMRIBFEPIRRE RRIEFFRE
L BF5 ekt
SRIERH REIEHN
MHSJ3-16D MHSJ3-16D
25 i i
| _E70.6MPa
15 20 i
~|__E/0.6MPa — 0.5MPa
T I
=4 ~ | Z 15 \(
R 10 0.5MPa——— R —~——_| 0.4MPa
£ 1 Toawra £ — 2
—
. L — || 0.3mpa
I 0.2MPa 5 0.2MPa|
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30 MHZ
JBFFe Lmm JBFFR Lmm
MHF
MHSJ3-20D MHSJ3-20D MHL
T T
* ‘ ‘ ‘ 40 FE#10.6MPa
30 U 35 ~ |
~~_E#0.6MPa 1 oswpa MHR
25 | i 30 \Y\‘
z ™ 0.5MPa —|| z 25 = 0.4MPa MHK
= I | R
H# ~~__0.4MPa H 20 0.3MPa’
@ 18 —_ 0.3MPa & s ﬁ\'\ m
10 ——— 0.2MPa—— 1ol [——0.2MPa
] —
: — : MHC
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 MHT
$BFFE Lmm $BFFS Lmm
MHY
MHSJ3-25D MHSJ3-25D
70 70 ‘ MHW
&0 60 0.6MP
NS X0
% ™~ % 0.5MPa
FE$0.6MPa J
P g ] 0.4MPa MRHQ
§ ol ~0-5MPa| E \\
& &= 30
2 _ [ 0.4MPa B ~——__0.3MPa MA
20 =LdtE= @ ——1_ 0.2MPal |
T 0.2MPa ]
10 ——— 10 ‘ D-O
0790 20 30 40 50 0770 20 30 40 50
BFFs Lmm JEFFA Lmm

597



MHSJ3 Series

KHMIEFH

598

B = Lmm

exnEINORLS _ B RIS
BISTDEMEFNIE. FTRICRIEIC
BTDTAVHABEOTEIF A R
FRTT—IIHELTOBRRETOI DD T MHSJ3-32D : MH§J3'32D :
27 . 100
VAOER  FELTRLTLET, | L =bamh
100 =
80
imiwp 80 25V
|
Z 60 ; O:SMBs =z ———| 0.4MPa
a a0 0.3MP: & \ﬁ"’:‘
o 40 0.2MP:
: T
20 e 20 0.1MP
. |
10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
$BHF Lmm JBFFR Lmm
MHSJ3-40D MHSJ3-40D
160 i i 200 }
I~
120 — E?JO.BF\‘IIPa 160 E?J(‘).GMPa—
—
|
F =z [———0.5MPa Z 120 \\ 0.5MPa
— 0.4MP:
E 80 = 0.4MPa| E — a
& I | 0.3MPa & 80 0.3M
—o.2wpa] o.2mpa]
40 — |
0.1MPa 40 [ 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 "0 20 30 40 50
$BFF Lmm JBFF = Lmm
MHSJ3-50D MHSJ3-50D
250 350
200 300
L_[T~Enosmpa 250 [ [ ETI06MPa
~1 T | | z . ~
E 150 .y \0’-5"’1"‘3* R 20 —<><<0.5 Pa——|
g 100 0"3&\\0'4’“% & 150 0.3Mpa——0:4MPa
02Mpa | T 100|— L 0.2MPal —T——
[ oo | ] -
50 —0.1MPg sol—Lo.1Mpa ™
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
JBH R Lmm $BFEFS Lmm
MHSJ3-63D MHSJ3-63D
400 i 500 }
~—__EH0.6MP| ~—_E710.6MPa
300 — P 400 —~ |
\\OV.SMPa ~——1_ 0.5MPa
=z
ﬁ o0 \\_.4MPF E 300 \\OéMPa
i #
& I 0.3MPa & 200 Lo.3wPa_| |
0.2MPa | | o02mPa
100 | 100 r ]
L | | o1Mpa L T o1Mpa
| 0




wEmERI7F ey 3m: s2tnr— MHSJ3 Series

AEEFH REIEHFAN
MHSJ3-80D MHSJ3-80D
I ]
600 ‘ 700 ——__ E50.6MPa
500 [£710.6MPa 600 \§
] [———_05MPa
400 — 0.5MPa| | 500
P4 —— = T 0.4MPa
8 e R 400 =
i 300 f # e — 0.3MPa
LS — 0.3MPa & 300 —
= | &
200 S avpat— 00 I 0.2MPa|
]
100 \ﬁo'%i 100 0.1MPa| _|
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
JBFFS Lmm 1B Lmm

599

ERIERIEIEE=
(||| =
X||Z|F||F\|N

HEEEHERE



MHSJ3 series
S| ~TER

MHSJ3-16D~25D

6XM3X%0.5 fLRSTB

[ -
P TR 3XM4x0.7 SRE8
597 A FERAEAL TAoFRE—F) \_ cB cA LR

PCDREIAAL)

ale — .
22 BF 4| % 8
B £ —l@& |,
« © 03H9'§ 025 R 3
T 3
Sl = = RE1.5
g 2 P
So| = 1o HR—1)
fo)} 3 AD AE
I
~ AA
3x03.2BL SBRME<REA(SD-SDIESH)
P.C.D.R (AR
g
U
M (E< U ESB)
<
SD-SDHFE
F— b R4y FETEBLLE (27FR)
MHSJ3-16D MHSJ3-20D MHSJ3-25D

(mm)
i AA | AD | AE |[AT | B [CA [CB |[DC | DO | EC |EO | FX | HA | HB | J K NB o P Q
MHSJ3-16D | 46 | 16 | 27 | 39 | 30 |7 [14 [17.5[19.5]7.5]| 9.5/ 12 | 46 [ 36 | 10 | 4 [5h90430[2 [M3x05]| 6
MHSJ3-20D [ 49 |18 [ 28 | 4236 |7 |14 [20 |22 |8 |10 [ 15|52 |42 [12 | 5 [6h99030|2.5|M5x0.8] 7
MHSJ3-25D | 55 | 20 [ 32 | 47 | 42 | 7.5 [17.5]23.5/26.5[ 9.5 [12.5] 18 | 62 | 50 | 14 | 6 |6h98030|3 |M5%x0.8]| 8

18 R [SB|TB| WA
MHSJ3-16D | 24 | 6 5 |17H9*§%4
MHSJ3-20D [ 29 [6.5 [ 6 [21H973%%2
MHSJ3-25D | 34 | 6.5 | 6 [26H9*3%%?

600




wEmERI7F ey 3m: s2tnr— MHSJ3 Series

MHSJ3-32D~ 80D

6XTA 1URSTB
7Y YF AT NERSARL

CB_CA

(\
o
| i
2 _ lm
olo Q
A
|~ HE |4e
g8 F=E
£ S| _fx
| ER = —
“m G
3x0SABL SBIRE<URESC(SD-SDHESH) ac || ap AE oA
P.C.D.R(ERfIAN) AR

MHSJ3-32

(EE< Y RESC)

(EE< V) {2SB)

Al

SD-SDHfTE
MHSJ3-63D

7%7,

Z— bR Ay FERSHBAE (27FR)
D MHSJ3-40D

P
(T4 2 HRR—b)

3XUA fLR=UB

P.C.D.R(ExfIAHL)

oWA

MHSJ3-50D

ARSVB

AEWB

ERIERIEIEE
(||| =
X||Z|F||F|N

=
=
)

5| =
s|0O

g

(mm)
18 A JAC[ADJAE[AI [ B [cA[cB[DC[DOJEC[EO[FX[HA[HB ] J [ K L [ NB
MHSJ3-32D | 63| 3 [ 24 | 36 | 54 | 54| 9.5[19 [31.5[35.5/11.5[15.5] 22 | 80| 65|20 | 9 [2H939%] 2 [8h9 §ys6 ‘D'D
MHSJ3-40D 66| 3 [26[37 [ 57| 62[10.5[19 [36 [40 [15 |19 |26 ] 90| 75[ 21 | 9 [3H9*3%%] 2 [8h9 8z
MHSJ3-50D 80| 3 [31[46] 70| 74[11.5/26.5/42 [48 [18 |24 |32 [109]| 88| 24 | 10 [4H9 %S 2 [10h9 8§ ozs
MHSJ3-63D 91| 4 [37[50[79 ] 92[13 [28 |51 [59 [23 [31 |40 [133]106] 28 | 11 [6H9 %] 3 [12h98s3
MHSJ3-80D  [108| 5 | 46 | 57 | 93 [112]14 31 [63 [73 31 [41 [ 50 [168]130] 32 [ 12 [8H9 8% 4 [14h9 8¢
[ o P Q[ R[SA[SB[SC|] TA |TB UA [ uB VA [VB] WA |[WB|] YA |YB
MHSJ3-32D | 4.5 [M5x0.8] 11 | 44 [42]8 | 7 [M4x0.7] 8 [M5x0.8] 10 [4H9*F%] 4 [34H9*3%?| 2 [M4x0.7| 8
MHSJ3-40D | 4.5 [M5x0.8] 12 [ 62 [42] 8 | 7 [M4x0.7] 8 [M5x0.8] 10 [4H9*30%0] 4 [42Ho+Q%2[ 2 TM4x0.7| 8
MHSJ3-50D |5 |[M5x0.8] 14 | 63 |5.1 | 9.5] 8 [M5x0.8] 10 [M6X 1 12 [5H9 3030 5 52H9+9074| 2 | M5%0.8] 10
MHSJ3-63D [ 5.5 [M5x0.8| 17 [ 78 [6.6 |11 8 [M5x0.8| 10 [M8x1.25] 16 [6H9*3%[ 6 [65H9*RO™[ 2.5 | M6 X1 12
MHSJ3-80D |6 [ ReVS5"8| 20 | 98 [6.6 |11 8 [M6x1 12 [ M8x1.25] 16 [6H9*Q%0 6 [82H9*3%7[3 [M6x1 12

601



MHSH3 series

I FIRBAEI7ZFvy o/ 3N RI—K—)b
216, 020, 825, 632, 340, 250, 063, 380

BARTHIE

4= b 2177 ERE l
5 ws WS | 241 7r F— XA Rtk
BYETvr s | 1.6 HMIIP.603%
WS [T 5 JUo L Y TR S,
£)016,020,025(C5 2 b5 A PIVER E) DU IR STy T I F b Il A— b
N—{JidHY Ft Ao — . 4 Sy p VIRt P2 TFv IO
R ;ﬁ?quﬁiﬁi - BIG - Zgﬁj = 24 73RBS BE0RSRAN
e e EHPDPEY ¥) 016,020,025 5 Ty QLT F Ay 8o
O NI 16063 e ffiEBy A, BT, Yesestmizs
16 | 16mm | 40 [ 40mm | | #EES [~ 52 P HN—DIESE FMHSH3—32DRA—NI9N
20 | 20mm | 50 [ 60mm | [FN [ NPT | 080 (F R+ HN—DF) CLIIroEL 2 Janara-laERA
gg ggmm gg ggmm TF | G mEs | o007 J4(CR) MHSH3-32DA-MON4
mm mm T F 7% AL FKW) F—rRAYF
(D] ~ S PIERDEIN [\mEE [7— 2 vFREL (HERR) |

. KBRA— A1 VT REEFREY CRE 2S00,
BRAZA— B RA YT /7= 21 FSEORALEGE.P.797~850% T SB LA, = -

- - -k [ BEEE A—FAAVFEE V- FREE M* [TUTA7]  oma
L S maL |7 ERED BC AC | WEBEL | MiEL [05EEDMpUBE| Jroy | ERRE
38 (NPN) 5V, MONV MoN o @00 O | g
5 — 345 (PNP) 12v M9PV MoP ® [@ee[0] ©
= 218 2v M9BV M9B ® [@ee[0] O —
7 35 (NPN) 5V, MSNWYV | MONW | @ [@[@[O] O | oo,
L | BiigReess) |J0xv k(A 3@ENP) | 24V | 12v MOPWV | MPW | © [@|@|O| O bLe
2 28 2V MOBWV e @ee/0] O -
1 e o 31 (NPN) 5V, X MINAV O |[oleJo[ ©
7| munLa 3% (PNP) 12v **MIPAV o _[olejo] o | ‘“=*
28 2v F¥MOBAV O [olefol © —
XOKTIKMEE LS 1 TOF— 21 v Fid, LREXORBCBFTLETTH. ZRICIWBROTKMEEERIETDEDTIEHY FHA.
X! —MERIES 0.5m- £S5 (1) MONW KOMDEBERA— AV FIIZFEEELVET,
m (B) MONWM
3m (1) MONWL F) 2BRRY A T ERADBER. I F vy VOB EABTORENTEDLSHREDRITTO
5m-- () MONWZ HEESELNLET,
t/?juJVTVt/7U | | | | |
1 Tt —5— X { Kt
Z—=K—=I e SlliEP.6032 TSR T
4B | FaT30mm A PRAVTF
40 [ 40mm oA — FRAVF (LY IROF) EES
U5 Ty e |50 ]E0mm YTy | (e 71— (v 6L MR
FoutTy |83]63mm|  [ATSUIR] smma—rxqoraBaTRE) DEE
80 | 80mm B 7zt | <REEL,
BRAA— b RAYTF /o= b 21 FSEORMILIRE, P.797~8505 TSRS
" - - Fm | BB A—F2AAvFEE |U—FEs M [7U041] |
o el mmL || BRED bC AC | WREL | el [lsEes[MpLBE| Jxoy | ERAE
35 (NPN) 5V, MONV MON o @00 O | n
@ — 3#% (PNP) 12V M9PV M9P e (@/e[O] O
= 28 12v M9BV MoB e ee/0] O —
7 38 (NPN) 5V, MONWV | MONW | @ @ (@O O | pe,
L | iEseess) |0y k(B[ 38ENP) | 24V | 12v MOPWV ® [@ee[0] © bLC
2 28 2V MIBWY ® [@ee[0] © —
g o 3% (NPN) 5V, % O |[oleJo[ ©
7| MAEDLE 315.(PNP) 12v O [olelo] o | '<F#
218 2v F*MOBAV O [olelol © -
XOKTRMEBE ES 1 TDA— 21 U FId, J:EEi‘W)*”uukEiﬁEJEEZ‘Th\ ZNUICEWHROMAMREZRIETDEDTIIHY A,
XU-KBRSRS  0Sm- () MONW  HORPRERA— 21 I FEBAERE RS
3m (1) MONWL F) 2BRRY A TE ZERADIBER. L7 F v Y VOB EMETOREN TEDLSHEDRITTO
5m-- (1) MONWZ BEZHENLEY,

® 602



wamEER Iy o/3Mm: 20—+—1 IMHSH3 Series

Bk
YTV rL

wUITIv /DN UIR RUITYv /NERR

w " —
’Ez‘ B2
) :
) L
I7Fv v ot
B MHSH3-16D |MHSH3-20D | MHSH3-25D | MHSH3-32D | MHSH3-40D| MHSH3-50D | MHSH3-63D| MHSH3-80D
SUDFRE mm 16 20 25 32 40 50 63 80
ERTE Er
ERAES MPa 0.2~0.6 \ 0.1~0.6
BERESLUERREEE C —10~60
@ELBE mm +0.01
BSERMEE c.p.m 120 | 60 30
Bl miaH
fEBN7S EElD
=) EIIFA N sEEsnl 9 21 36 62 97 155 280 400
FE710.5MPa§ mEEEnl 15 26 45 77 118 187 329 490
Z2V—=H—IVE mm 03H10*3°%| 23H10*3%* 04H10*3%4 06H10*3%% 010H10*5°%% 012H10*3°7% 016H10*3°7% 620H10*5%|
RIEIZ FO—2 (Bf)mm 4 4 6 8 8 12 16 20
HE g 90 140 220 410 570 970 1,650 2,920 | |MHZ
3E) 016~025(33BHFmL=20mm. 032~063(3iLHFRL=30mm. o80IFEHFHRL=50mmTDETT
EIRIFE COBINIEP.606~B00D [ ERIER T | 7— 5% TSR S LY, MHF
JisgEg vy Tviv /)RR MHL
HE-NELH mE- SRS Bt MHSH3-32DA]MHSH3-40DA| MHSH3-50DA | MHSH3-63DA| MHSH3-80DA
4 Ty rYUUSRE mm 12 | 20 25 32 40 MHR
T LR 2 -
@AEA MPa 0.2~0.6] 0.1~0.6 MHK
. BEEESLUERRERE C -10~60
F—5—AA Btk 7o v REEREE c.p.m 60 30 m
I BE5 P S MHC
e /NS a7 wE
-X4 | fii#h{t#R (1001C) 7Y+ ZbO—2 mm 5 5 10 10 15 MHT
X5 | /SR VRIL D
e AISERIN | mmL | a5 190 | 204 | 33 | 524 | [y
-X53 | /vy MEEPDM,/ 7 vET—2 HE o 530 770 1,330 | 2,300 | 4,000 =
X SN .
e B ETY v/ AR
XTTA |52 M h —EE T WHSH-3208 | NHSH340DB | MHSH3500B | MHSH3630B | MHsHzo0B | |~X[1
-X77B [ 52 N h\—$58 /7 1 > HBDH 7v2¥Z+0=2 mm 5 5 10 10 15 MRHO
X78A | 52 FHN—a—% 5 Tv L NFAN 6~10 | 11~15 | 20~25 | 29~34 | 49~59
-X78B |92 b1/\—0—%25 /74 U HEOS HE g 500 740 1290 | 2250 | 4000 | A
-X79 |BREWAI)—2 /7RI )2 =
X79A | BRBHAZ ) —2 HEX D-O
232 240 250 263 280
2 M~ R~
R FAOERL =3 LCiE MHSHI3-LID 430 | 600 ) 1,020 | 1710 | 3,040
AEE SR R IAMIAssTe/ A58 | gg 800 | 1,380 | 2360 | 4,120
S A= R 2A Y FORERH L UBFAIEB MHSHJ3-CIDA ' ' '
HERE N .
A= R RA Y FRE Al I 770 | 1340 | 2310 | 4120
s A= bRV FEERE

A= P RAYFORTAHAANODED
HLE

603 ®


http://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/6-3-p0725-0748-mh-om.pdf

MHSHS3 series

BEX

FARE

FARE

TERLER G
&S HRG #HE =
= FINIZULER | BEPIYA MLE
. . 016~025: 272
2 |BAbY 030~080 : 71V I=DLEE | BASILYA MLE
3 | nLm P PULE - BHAE
4 | 740% % FILE - AR
5 | *rvT A TINi—oLEE | BETIYA MLE ) BEE HE =
6 IV RTL—MA) 27 L2488 13 | HAZT Y b NBR
7 |F1-7 2528 14 | #RT Y NBR
8 | AAEK PIVIZULEE BET7IVA MLE 15 | #HZTv b NBR
9 |voxwh — 16 | EX bonwEy NBR
10 | ABRERIL b % FROOA— R 17 | Oy ERvEY NBR
11 | F7EY 2TV 18 | Oy RNyF> NBR
12 | CRAESDE I —uao= 19 | FZ FHN— CR/FKM/Si
Z4RER G
e MHSH3-32D o
BRE MHSH3-16D MHSH3-20D MHSH3-25D JIHSHI3.52D TEHS
NuFoey b MHSH16-PS MHSH20-PS MHSH25-PS MHSH32-PS BABBET
CR MHSHJ3-J32
2 ban— |BFwm - — - MHSHJ3-J32F ®
DR MHSHJ3-J325
T4 P3316054 P3316154 P3316254 P3316354
HLEA) P3316053 P3316153 P3316253 P3316353
EZ FAss'y MHS-A1603 MHS-A2003 MHS-A2503 MHS-A3203
v MHSH-A1614 MHSH-A2014 MHSH-A2514 MHSH-A3214
o MHSH3-40D MHSH3-50D MHSH3-63D MHSH3-80D o
R E
MHSHJ3-40D MHSHJ3-50D MHSHJ3-63D MHSHJ3-80D
NyFoey b MHSH40-PS MHSH50-PS MHSH63-PS MHSH80-PS BREBDE
CR MHSHJ3-J40 MHSHJ3-J50 MHSHJ3-J63 MHSHJ3-J80
EES e AT MHSHJ3-J40F MHSHI3-J50F MHSHJ3-J63F MHSHJ3-J80F @®
v)3-v3k| MHSHI3-J40S MHSHJ3-J505S MHSHJ3-J63S MHSHJ3-J80S
T4 P3316454 P3316554 P3316654 P3316754
HLA) P3316453 P3316553 P3316653 P3316753
EX FAss'y MHS-A4003 MHS-A5003 MHS-A6303 MHS-A8003
Py MHSH-A4014 MHSH-A5014 MHSH-A6314 MHSH-A8014

KT VABTAICDE, 3EFRLTILE .
XigEERGR, T — 2Ny U BE  MH-GO1(30g)

® 604



wamER I Fryo/3Mm: 2u—+—1 MHSH3 Series

Bisx
I TVov /IR
@
p
@ HREBE
= = Baa we i
1 | Fyzariyg P) TPIVIZULEE BE7 VA hMLE
2 | EZbY (P TIVIZoLEE BE7ILVA Mg
3 | Ay kKLY TIVIZoLEE BET )74 MLE
- a3 4 | g YLy TL
® 5 | Zyzanvk (P) 2728 BE Y OLDE
6 | SIN—=vJxvb Al L
7 | RBREFRLV Sl BIIOX— b
8 | CEL®E® REE ZuTIHoE
9 | sk 27 VL2
B 10 | #HRT Y b NBR
‘ 11 | HRS Y b NBR
12 | ERbuNyFY NBR
L@j 13 | Ay RNyEY NBR
R|BR/INVEEY S (BVITY v /D) UFR)
FhES S
MHSH3-A32A MHSH3-A40A MHSH3-A50A MHSH3-A63A MHSH3-A80A
MHSH32A-PS MHSH40A-PS MHSH50A-PS MHSHB3A-PS MHSH80A-PS EHESWO, @), 2, BOEY b

MINYE Y MEL 0, O, @2, BH 1Y MIBEOTEYETOTE S VIREOEFRESICTERL T LS,
XimERER,/ U — 2Ny VBB : MH-GO1 (309)

R

w5 Tyov /NxRK

@

=
=
N

-
=X
al

==
|
|| =

=
=X
=

H z|

MHT
MHY
MHW
B ERG
= B wE W= -XO
1 | Ty2akg (S) FIVIZULER BE7I VA MUE
2 | Fvv7(S) 27 ULAE MRHQ
3 | RTUVIERVY 27U
4 | 2TYT 2TV MA
5 | FwsanOvKR(S) 27 VLR BE/0LE
6 | RERFRL - % maoos—r  |D-0
7 | RAERESRL BRIOX—k
8 | CREL®E® ZUTIHoE

605



MHSH3 series

isk i

——
P i - — R B3R
D — 0 DEF RIS RERMARWIEFHI S TDRENFITIREND
BRHOBENTIEAL< S0, -
O~V DBFRNBRICREINDRILWVRNEZZRTIFERSINET & [
T4 VHRHEBICNOSREENBAL LY, FRICBYEEREITREA 71
ERUET, — T 71 T—J
=l el
L L
SRIBFPIRRE RRIEFFRE
L : SR mRERE
—————
OEMIEFHDRL S5 bANES s 2] REIEHFAN
GBI TDOERMIBFAIG. TRISTRIERIC
3TDTAVHABLIOT T UF A MH
FARTCT—IIELTNDRETDIDDT « MHSH3-16D MHSH3'16D‘
CHOHA I FELTRLUTVET, 25 T
FE£0.6MPa
15 20
—~—~{—_E10.6MPa ~1__ | osmpa
= — ‘ =z 15 =
R0 DaiR=—= " —1 | o.4wmpa
i ——t—1 |0.4MPa by T
* o I I — 0.3MPa
. — 0.3MPa L @t |
—1 | | 0.2MPa 5 L} 0.2MPa
o 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30
4553 Lmm IBF= Lmm
MHSH3-20D MHSH3-20D
35 ‘ ‘ ey I —
30 ‘ \ a5 f‘zno ‘SMP‘
[~~E7N0.6MPa ™~ ‘ 7
25 = i f 30 = T
- ~—__ 0.5MPa =z 25 [~~.0.5MPa
20 ~ f —
R T T——__ o.4mpa 5 20 [~ |04MPa
@15 0.3MPa 5 0.3MPa|
= \\yo\'\\ B s \\\?‘ —
10 — 0.2MPa 0 — 0.2MPa
5 I — s ]
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35
IBFES Lmm $BFFS Lmm
RIEITHE
[+ S
MHSH3-25D MHSHS3-25D
70 70
60 60 ~ T
. L~ \EhO‘.GMPa
[S{_E10.6MPa !
z 40 D~ z 0.5MPa
N 0.5MPa N A
% g0 : 02MPa £ 30 \\ < -
- — : - — 5
20 [ = J3wpa 20 — %3":::
O e YV o e
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
$BHFS Lmm JBFFR Lmm

606



ESE 2]

[ _ESvES vl
AIZTDORMEFNIE. T
3TDTAVHABLUTE I F AV

IARTT—DIELTNDRETDIDDT 1

THADEN  FELTRLTNETD,

TTREAEI7Fv Yo/ 3N

: 2—%—1 MIHSH3 Series

NEEFH RELHFAN
MHSH3-32D MHSH3-32D
I 120 ‘ ‘
100
100
0.6MP:
80 FE/0.6MPa —Ep0euPa
R sl L losup
. a I
JZQ o0 \mPa z 60 —— 0'4’&%
2 A i
&8 10 L1 0.3WP: 2 . | o3wpa
0.2MPa 0.2MPa
20 0.1MPa 20 —— L
0
0 10 20 30 40 50 10 20 30 40 50
FEFFR Lmm 1BHFm Lmm
MHSH3-40D MHSH3-40D
[ [
160 ‘ ‘ 200
120 ~—__ E/0.6MPa 160 B
— \ el
422 ——L_0.5MPa Z 150 [ 0.5MP
1| N
£ e 0.4MPa b ——1_o4ia
- t—1 | o0.3MPa & 80 E———0.3MPa
oompa 02WPa |
40 e % — 0 MHZ
0.1MPa 0.1MPa
N 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
FEFF Lmm $BHF S Lmm MHL
MHSH3-50D MHSH3-50D MHR
250 350
300 MHK
200 ~
| Eno.6MPa 250 m
" ™~
Z s — 0.5MPa—|| 42; 200 [~ ENn0.6MPa
R —~— | —
- ® l _0.5MPa
pid 0.3MPa| | ——0:4MPa & 150/g.qvpal \ MHC
B 100 — =g - -oNra —~—]— 0.4MPa
—— — | ’
0.2MPa| 100-0.2MPal
SOfoPal T T T MHT
b 50— 0.1MP:
\ \ MHY
0 10 20 30 40 50 60 70 10 20 30 40 50 60 70
JBFF S Lmm JBFFR Lmm MHW
MHSH3-63D MHSH3-63D XO
200 i i 500 [ I
| EA0.6MPa ‘ ‘MRHU
~ | 400 FE/10.6MPa
300 — 0.5MPa ‘ == | MA
|0
E — 0.4MPa = 300 i 0'\5Mpa
200 = B ———04mPa 00
o 0.3MP: x b
=" & 200 o.ﬁ,*.‘:.r"
100 0.2MPa 0.2MPa
100 =
L | 0.1MPa _g.nv‘wa
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
JBF = Lmm JEFFm Lmm

607



MHSH3 series

KHMIEFH

OMEFHNDELTS _ SELEFN RELFN
BIZTOERMIBFNIE. FTRISRIERIC
3TDTAVABIOTEIF AV MH
TRTT—IITEL T DRETDTI DD T 1 MHSH3-80D MHSH3-80D
UAO#R  FELTRLTNET, 500 i i 00 i i
500 FE710.6MP: 600 f£710.6MPa—|
T |
200 — 0.5MPa | | 500 \\“ 5MPa |
z — 1 L Z 400 — o.ampa_|
R 200 —— R |
& — 0.3MPa g 300 0.3MPa__J|
a0 — 0.2MPa 200 -l
100 — 0.1MPa 100 0.1MPa | |
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
$BFFR Lmm B Lmm
25Ty v DERMHED
POPES-% A% S
MHSH3-32DA MHSH3-32DB
60 I ) T
- - —=PA
L] 50 0
PA PB
Z 40 9
PA: Ty iR R
& =z
T 30 P
by %
a2 S~ 7
L _ | e pB 10 6
07 01 02 03 04 05 06 0 i 5
PB : /N4 5 fIEESMPa Ty v 0= mm
MHSH3-40DA MHSH3-40DB
180 f 16 i
150 | 15
PA PB
Z 120 4
Q z /
T R 13
By T
f? 60 T2
30 11
001 02 03 04 05 06 [ R
HASESIMPa Ty 20— mm

E) DU VIROBNIET Y10 KOBLAITT.
608



5Ty v DEMES

=8

PA: 7N

EL

PB: /X3 A

—PA

wamER I Fryo/3Mm: 20—+—1 MHSH3 Series

J)FRD INAE
MHSH3-50DA MHSH3-50DB
300 25 i
PB
250 24
PA
z 200 23
= z
% 150 R 22
A by
X 100 oo
50 20
0 01 02 03 04 05 06 oz 4 0 12
HASESHMPa JY 2 bO—2 mm
MHSH3-63DA MHSH3-63DB
600 34 i
PB
50! 33
z PA
R 40 = 32
# =z
£ 300 AR
R 2
™ 200 30
100 2
0 01 02 03 04 05 086 o 2 4 0 12
#8EAMPa Ty hO—2 mm
MHSH3-80DA MHSH3-80DB
900) 59 i
PB
750 57
Z 600 A 55
R =4
% 450 § 53
A S
N
300 51
150
0 01 02 03 04 05 06 o 9 12 15 18
HEEEHMPa 7y hO—2 mm

=
=
N

553

=
=X
=

=
=
)

E) D VIROBAT Y20y KOBULRAITY.

609

>

s55E

=
==
=
=

g

o
O



MHSH3 series

N ~TIER

MHSH3-16D~25D

6XM3x0.5 HALRZTB
TEYFAY NRSARL

NB

NA
sl

3Xe3.2BL SBREWRE4
P.C.D.R(ER{IRIIN)

F— bRy FERSRBAE (2F7)

MHSH3-16D

(F3r$DO)
(EABSDC)

p

(74 VARKR—B)

_ FAREO

CB CA
[$]
w
I
< o O
—f—FSX-—| 0| o| @
[S} Q Q
“Hi
§O E’L BD P
2 1| @
N
Ac|_|AD|  AE
AA
MHSH3-20D

(T4 VABKR—B)

B/ 03H9 '3 3

FRE1.5

oWA

MHSH3-25D

3XM4x0.7 LR=8

\

\

20°
(mm)

HAE AAJAC [AD [AE [BA[BB[BC[BD|CA[CB|DC|DO[EC[EO[FX [ G| I [ J ][ K|NA] NB
MHSH3-16D | 46 | 7 [10.5|28.5] 30 [30.5[ 34 [ 27 |7 [14 |17.5[19.5(7.5][95[12 [32] 4 [ 10| 4 | 8]5h9 8430
MHSH3-20D |49 | 7 [12 |30 |36 (36540 [ 28 |7 [14 |20 [22 [8 [10 [15 [34] 5 [ 12| 5 | 10 [6h9 § 40
MHSH3-25D | 55 | 8 [13 |34 | 42 [42.5] 47 | 32 | 7.5[17.5]23.5[26.5]/9.5[12.5/ 18 [ 38] 5 | 14| 6 | 12 [6h9 §os0

AR o P Q [R[SB[TB| WA ZA
MHSH3-16D |2 |M3x05[ 6 [24 |6 5 [17H9*39%3|3H107§ 0%
MHSH3-20D | 2.5 [M5x0.8] 7 [ 29 [6.5] 6 [21H9*352[3H10+0:040
MHSH3-25D |3 |M5x0.8] 8 | 34 [6.5] 6 |26H9*352[4H10+0:048

610



wamER I Fryo/3Mm: 2u—+—1 MHSH3 Series

MHSH3-32D~80D

6XTA HLRETB 3XUA RLFR=UB

3XoSAML SBRME JRESC P
P.C.D.R(BAAN) cB ca  (TAUHBR—1)
1
o S
N b 87
° g% < @l o
ofo — — ool o
# ”I.I'!‘ Q| & o
O, 5[0 &y ~Z9
g _t=
oEE 7 RSWB
NB - BD .
RN ml L] e IGZsZ T=S)
AC AD AE
AA

ZF— b2y FERIGABAE (27F7)
MHSH3-32D MHSH3-40D MHSH3-50D

Q\

ol

=
=
N

=
=
=

=
==
=

=
=
E=]

=
=X
=

=
=
)

=
=
=

=
=
=<

=
=
=

>
(I

=
==
=
=

g

(mm)

] AA |AC | AD | AE [BA | BB |BC [BD |[CA|[CB|DC|DO [EC|EO|FX| G [ I [J [ K L M [NA] NB [ O
MHSH3-32D | 63| 9 [15.5(38.5| 54| 545 62]36 | 9.5119 |31.5[35.5[11.5[15.5 22 [43.5] 6 [ 20 | 9 |2H9*39%| 2 | 14 [8h9 § 036 4.5 ‘D'D
MHSH3-40D | 66| 9 [17.5[39.5] 62| 625 72|37 [10.5119 [36 [40 [15 [19 [26 45 | 7 [21[ 9[3H9*}%®| 2 | 16 |8h9 2 ose 4.5
MHSH3-500 | 80| 10 [21 [49 | 74| 745] 84[46 [11.526.542 [48 [18 [24 |32 |55.5] 9 [ 24| 10 [4H9 '3[ 2 | 18 [10n9.8 03¢l 5
MHSH3-63D | 91|12 [26 [53 | 92| 925[102[50 [13 [28 |51 [59 [23 [31 [40[61 |11 [28] 11 [6H9B%®| 3 | 24 [12h9 3043 5.5
MHSH3-80D |108] 15 |31.5/61.5[112[1125[125[ 57 [14 [31 |63 [73 [31 |41 [50 |72 |12 |32 ] 12 [8H9 3% 4 | 28 [14h9 0 043 6

& P Q| R[SA[SB[SC| TA [TB] UA |UB|] VA [VB] WA |[WB|] YA |[YB] 2zA [zB|zC
MHSH3-32D [M5x0.8[ 11 [ 44[4.2] 8 [ 7 [M4x0.7] 8 [M5x0.8] 10 [4H9*F%[ 4 [34H9°F%?[2 [M4x0.7] 8 [6H10™] 7.4 9
MHSH3-40D  [M5x0.8 52]4.2]8 | 7 [M4x0.7] 8 [M5%0.8] 10 [4H9*3%0] 4 [42H9°§%Z 2 [M4x0.7| 8 [10H109%[11.4] 9
MHSH3-500 [M5x0.8] 14 [ 63 |5.1] 9.5 8 [M5x0.8/ 10 [M6x1 | 12 [5H9*§%0] 5 [52H93074| 2 |M5x0.8] 10 [12410°"[13.4] 10
MHSH3-63D [M5x0.8] 17 [ 78 [6.6[11 | 8 [M5x0.8] 10 [ M8x1.25 16 [6H9*3%| 6 [65H9*§°7| 2.5[M6x 1 | 12 [16H103%7°[17.4] 12
MHSH3-80D |REVE578 20 [ 98 (6.6 |11 | 8 [M6x1 |12 |M8x1.25 16 |6H9'§| 6 [82HO°R%[ 3 |M6x1 | 12 [204109°21.4[ 15

N

611



MHSHS3 series

AETER : oy Tvov /DD UFR

MHSH3-32DA~80DA

RLZESUD M5x0.8
(Fv2vw3IRR—HN)
Ty p BHESZF 3xuc u
T v 3IARZG ®
o™
ww o
— o mm
ale|la
FSVB
nLRSZI AH
AG :
(&F) (Tvo v BHR—R)
‘I TV DA— b RA Yy FERIGHBLE (207
MHSH3-32DA MHSH3-40DA MHSH3-50DA
\\ &
‘ & &
[
a1 @ 3 L @
| m - |~ 3 © ||
o [foN N aN)
12 12, © 3
te]
12 6
16
MHSH3-63DA MHSH3-80DA
=
i,
N (8] sV}
ol N -
18 21
53 SMETERICDE & L TIIMHSH3-32~80D
SMETTER (P.611) & TSRS,
(mm)
A AF [AG [ AH | AJ | BE BF [BG[CC[FX] uc JUDJUE] VA [VvB[2ZD[ZE [ZF 2G| zH zI[z)
MHSH3-32DA 35 [26 | 9] 91303209 J4e,| 535 9.5/ 22 [M5x0.8]10 [5.5[4H9*3%°[ 4 | 6] 5|20 [15 [M3x0.5] 635
MHSH3-40DA [ 36 |27 | 12| 9 | 38 |40n9 §oep| 615]13.5] 26 [M5%0.8| 10 |5.5[4H939%] 4 [10] 8 [21 |16 [M5%0.8]10 |4.5
MHSH3-50DA |44 |33 | 15[ 11 | 48 |5009 §oep| 735[17.5] 32 [M6Xx1 |12 |6.6[5H9§9%] 5 [ 1210 [28 |18 [M6X1 [12 |5
MHSH3-63DA |48 |35 | 18 [ 13 | 58 |60h9 § 74| 91520 | 40 [M8X1.25] 16 |8.6 [6H939%| 6 [ 16 [ 14 |32 |22 [M8x1.25[ 16 |7
MHSH3-80DA 58 [ 45 [20 [ 13 [ 68 [70n9 §o7a]111.5]25 |50 [M8x1.25[16 [8.6 [6H9*3%%°] 6 | 20 [17 [41 ] 26 [M10x1.5[20 [8

612



wamER I Fryo/3Mm: 2u—+—1 MHSH3 Series

ARTER 7 Ty v /N2 R

MHSH3-32DB~80DB

RUESUD
7y v RS ZF 3xuc 5 FX
7w v3AZG 2
32)
T
T
b
ey |\ T A | PP
r Qla| e
w
N
zJ I ASVB
FSWD
ZH nLgszI AH
AJ AG
(AF)
i — MHZ
w| O
‘ g a ‘ MHF
L — ‘ MHL
| Lanf | MHR
| AF |
MHSH3-32DB, 40DBD5S MHK
MHC
%) M HERICDE & LTIEMHSH3-32~80D
AR ER(P611) % SBL LA , MHT
(mm) MHY
s AF | AG | AH | AJ | BE BF BG | FX uc UD | UE VA VB wcC WD | ZD | ZE | ZF | ZG
MHSH3-32DB | 18 | — | 9| 9 | — [32n9 86| 535] 22 [M5x0.8| 10 | 5.5 [4H9*§%°] 4 | 20*8' |15] 6] 5[20] 15 MHW
MHSH3-40DB | 21 | — [ 12 | 9 | — [40n9 §oe,| 61.5] 26 [M5x0.8] 10 [ 5.5 [4H9*390] 4 [ 2437 J15[ 10| 8] 21 [ 16
MHSH3-50DB | 30 | 19 | 15 | 11 | 48 [50h9 §oe,| 735] 32 [M6x1 [ 12 6.6 [5H9*390] 5 [ 3287 [15] 12 [ 10 [ 28] 18 XO
MHSH3-63DB | 35 | 22 | 18 | 13 | 58 |60h9 § ;.| 91.5] 40 [M8x1.25] 16 [ 8.6 [6H9*39%0| 6 | 4297 |2 |16 [ 14 [32 [ 22
MHSH3-80DB | 48 | 35 | 20 | 13 | 68 |70n9 §o74]111.5] 50 [M8x1.25] 16 [ 8.6 |6H9*39%] 6 | 5287 |2 |20 [ 17 [ 41 [ 26
MRHQ
Wi ZH zI | zJ
MHSH3-32DB | M3X0.5] 6 [3.5 MA
MHSH3-40DB | M5X0.8] 10 [ 4.5
MHSH3-50DB [M6x1 | 12 [5 D-O0
MHSH3-63DB_|M8x1.25] 16 | 7
MHSH3-80DB_[M10x1.5 | 20 [ 8

613



MHSHS3 series

SR THER © 5 2 B AN G2 —K—IL

MHSHJ3-32D~80D

6XTA RURSTB
VEREE 2N ' EeTV

CB _CA

3XUA fUEZUB
P.C.D.R(ERfAML)

P
[CEPZ TN

ASVB

RSWB

Pp_
(T4 VABR—1)

F—= b RA Y FERSRBALE (277FF)

E — (\
HEL
&
b4
-
Y =T
3XoSABL SBREECUFASC(SD-SDNESE) 11 ap aE
P.C.D.R(ERIAN)
AA
MHSHJ3-32D

(EE< L) $£SB)

(EE< W) RESC)

Al

MHSHJ3-40D

MHSHJ3-50D

SD-SDEiE
(mm)
e AE[AI| B |cA[cB[DC[DOJECEO[FX [HA[HB] J [ K L [ NB
MHSHJ3-32D 36 | 54 | 54| 9.5[19 [31.5]35.5[11.5]15.5] 22 | 80| 65| 20 | 9 [2H9*39%5] 2 [8h9 §uz6
MHSHJ3-40D 37 [ 57 | 62[105[19 |36 [40 [15 [19 [ 26 | 90| 75| 21| 9 |3H9*3%%5] 2 [8h9 8,s
MHSHJ3-50D 46 | 70 | 74[11.5[26.542 |48 |18 [24 | 32 [109] 88| 24 | 10 [4H9*39% 2 [10n9 8 ¢56
MHSHJ3-63D 50 | 79| 92]13 [28 [51 |59 [23 |31 |40 [133]106] 28 | 11 [6H9*39%0 3 [12h9 § 45
MHSHJ3-80D 57 [ 93 [112]14 [31 [63 |73 [31 |41 |50 [168]130] 32 | 12 [8H9*39%] 4 [14h9.§ ps3
HiE Q [R[SA[sB]sC| TA [TB] UA JuB] VA [vB] WA [WB] YA [YB] zA
MHSHJ3-32D 11[44]4.2]8 [ 7 [M4x0.7] 8[M5x0.8[ 10 [4HO* Oﬂ 4 341973992 [M4x0.7| 8 [6H10 308
MHSHJ3-40D 12 [52[4.2] 8 [ 7 [M4x0.7] 8|M5x0.8] 10 [4H9*3%0 4 [42H9+q%2 2 [M4x0.7| 8 [10H10*3058
MHSHJ3-50D 14 [63]5.1] 9.5 8 [M5x0.8] 10 [M6x1 |12 [5H9*3939 5 [52H9+30742 | M5x0.8] 10 [12410+370
MHSHJ3-63D 17| 78]6.6[11 | 8 [M5x0.8] 10 [M8x1.25| 16 [6H9*3%%9 6 |65H9*3074| 2.5 |M6X 1 | 12 |i6H10+*3070
MHSHJ3-80D 20|98[6.6111 | 8 [M6x1 [ 12]M8x1.25] 16 [6H9*§9% 6 [82H9*3%873 |[M6x1 | 12 JoH10+§08*

614



wamER I Fryo/3Mm: 20—+—1 MHSH3 Series

NETER : IR AN ITY v /D) TR

MHSHJ3-32DA~80DA

ZH nLR=Z1

M5x0.8
(T2 w3HAKR=H)

T iREESZF 3xuc aLREUD 5
T rEREZG M
o
N\ ==
;7J
*7,,17@7 —|—fo— 1 — g
a mif ele| &
N|N
o
zJ
E REVB
AH
AJ AG _
) (T \HR—1)
MHZ
SzltamisHiz-s2~sop  |MHF
BICTEBL S,
A — N 21 Y FRSAETE MHL
|ZMHSH3-32~80DA(P.612) & TSR F2& 1,
MHR
(mm)

TR AF [AG|AH| AJ|BE| BF [BG|CC|FX| uUCc JUDJUE| VA JvB|zD|zE|zF|26] zn Jzi]|zs |MHK
MHSHJ3-32DA [ 35| 26 | 9| 9[30[32n9 §4s,] 535] 9.5] 22 [M5x0.8 | 10 [5.5[4H9%%%1 4 | 6] 5[ 14] 9[M3x05] 635
MHSHJ3-40DA | 36 | 27 [ 12 | 9| 38 [40n9 § oe,| 61.5[13.5] 26 [M5x0.8 | 10 [5.56[4H9*3%%°] 4 [ 10| 8] 15[ 10 [M5x0.8] 10 [4.5 m
MHSHJ3-50DA | 44 | 33 | 15 | 11 | 48 [50n9 § o] 735]17.5] 32 [M6x 1 12]6.6[5H939%0] 5 [ 121021 [ 11 [M6x1 [12]5
MHSHJ3-63DA | 48 | 35 | 18 | 13 | 58 [60n9 3 74| 91.5[20 | 40 [M8x1.25] 16 [8.6 [6H93% 6 | 16 | 14 | 24 | 14 | M8x1.25 16 |7 ‘MHC
MHSHJ3-80DA | 58 | 45 [ 20 | 13 | 68 |70n9 §074]111.5[25 | 50 |[M8%1.25] 16 | 8.6 |6H93%°| 6 | 20| 17| 31| 16 M10x15 |20 |8

MHT
MHY
MHW
=X
MRHQ
MA

D-O1

615



MHSHS3 series

AETER : IR NAN—GE T Ty v /2R

MHSHJ3-32DB~80DB

fLREUD
ZH RUARSZT 5y vimpszr 3xuc Y FX
T vEIAKZG =
[R— T (32}
| p =
; \‘
77;1@77,7,,,11&6
y | o oo
m .| [SIN-INS)
N
z |
% Bave
- AH REWD
AJ AG
(AF)
‘ u.\(.’} |
' m| o
‘ Q Q ‘
‘ AH ‘
. AF ‘
LMHSHJ3-32DB\ 40DBDi5E |
THERICDE & L TIZMHSHI3-32~80D
THER(P.614) & ISR SN,
(mm)
wiE AF | AG | AH | AJ | BE BF BG | FX uc UD | UE VA VB wc WD | ZD | ZE | ZF
MHSHJ3-32DB | 18 | — | 9 | 9 | — |32h9 86| 535] 22 |M5x0.8| 10 [ 5.5 [4H9*3%°] 4 [ 208" | 15| 6| 5] 14
MHSHJ3-40DB [ 21 | — [12 | 9 | — [40n9 §oso| 61.5] 26 [M5x0.8] 10 | 5.5 [4H9*3%%0] 4 [ 24*FT [1.5] 10| 8] 15
MHSHJ3-50DB [ 30 | 19 [ 15 | 11 | 48 [50n9 §oep| 735 32 [M6x1 [ 12 [ 6.6 [5H9*3%0] 5 [ 32*3T [ 1.5] 12 [ 10| 21
MHSHJ3-63DB | 35 | 22 | 18 | 13 | 58 [60h9 § 74| 91.5] 40 [M8x1.25] 16 | 8.6 [6H9*3%%°] 6 [ 42*3T [2 [ 16 [ 14| 24
MHSHJ3-80DB | 48 | 35 [ 20 | 13 | 68 [70h9 §074|111.5] 50 [M8x1.25] 16 | 8.6 [6H9*3%°] 6 [ 52737 |2 [ 20| 17| 31

Wi 2G ZH zl |z
MHSHJ3-32DB | 9 [M3x0.5] 6 [3.5
MHSHJ3-40DB | 10 |[M5x0.8]| 10 [ 4.5
MHSHJ3-50DB | 11 [M6x1 | 12 |5
MHSHJ3-63DB | 14 [M8x1.25 16 | 7
MHSHJ3-80DB | 16 [M10x1.5 | 20 | 8

616



617



TEEREI?Fryo/3M:0YJ2 00—

MH3L3 Series

016, 2920, 025, 332, 340, 950, 063, 280, 3100, 2125

BRARRAEE
I UIRER
A MHSL3 -[20)D -[M9BWI|[ |-[ |
. L et —45—AA Pl
74— HEP 6102251
3 [ 3m ) IRE R F— 2L YF <FEEL,
16 | 16mm 1'5;)1@7;? [(mEs [F-— 21 vFal @arm)| eZ4—hRAYFBRES
20 [20mm| [ DIEBE] Sy 200 rmmarrey cas
25 | 25mm <&,
WA — N A YT/ 4 F 240 FREORMIRILP.797~850% TSR a1,
= R ] - BREE A A UTRE RS M) [TUTAT] .
e el L |7| BRED BC AC | WREL | BmmL [sEEIWBUEE atoy | TRRE
3 (NPN) 5V, MONV M9N o @00 O |, g
E — 348 (PNP) 12V M9PV M9P ® ([@e[@[OC] O
= 2% 12V M9BV M9B e (@e[®0] O —
# 38 (NPN) 5V, MONWV | MONW | ® (@[®[0] O [, .,
L | sgzeesn) |JO0xyk|E[ 3@ENP) | 24V | 12v | — MPW | ®© |@[@|O] O bLC
2 2% T2V e (@[O0 O —
1 o 3% (NPN) 5V, O _|[O|e]0] _©
7| miEDLa 348.(PNP) 12v o [olelo] o |'“F®
2% T2V FHMOBAV | O |olelo] _© =
k@A ES A TDOF— 21y FI3, EREXOBBICRFATRETI %*LLZJ:U@ﬁ@mﬂk‘\i%é’éf%ﬂ?ét@'(‘blﬁ‘) FtAo
X— FRESES B (f)MONW A= R 21 F ISR AT,
(1) MONWM
(1) MONWL
z (1) MONWZ
F) 2BERRYA TEIFERADIBEIE. T7F vV IDBYKMUBTORENTEDLS>HREDATTOREESEN\LET,
YRR
PPl MHSL3 -[50] D -[M9BWI[ -[__|
71780 Zard 252 LER..
[3] am | A HHIP.619%Z ZBRIES N,
/'Jsgf’gg'i +— k24 v FiBE
mm — S DIES S | 27
40| 40mm R bRUOES RER 220
50| 50mm =E | mE VU R
63| 63mm mgs (MU 032~063 N o {f
80[ 80mm Re A—bh2A4VF
100] 100mm TN | NPT |080~0125| [meas 71— X1 v 574 L lamim |
125] 125mm TF | G XA — k2 A U FRBEETREY TRE
1AM
BRAA— M RA YT 74— r 24 FREORBHEE. P.797~850% TSR LS,
; - — kg = BEBE A=A VT @E [ U— GRS M* [T T %] e
e SR mL |75 BRED DC AC | WREL | mERmU s@ERWBUsE| Jxoy | EPRE
38 (NPN) 5V, MINV MON o @00 O |,
§ — 342 (PNP) 12V M9PV M9P ® (@00 O
= 28 T2V M9BV M9B e (e[®0] O =
#* 318, (NPN) 5V, MSNWV | MONW | @ [@[@[O] O | oo,
L | piss ez |s04v kB[ 3@ENP) | 24V | 12v | — [MOPWV | MPW | @ |@[@[O] O oLe
2 28 T2V MIBWV e (@[O0 O —
1 . 318 (NPN) 5V, FXMINAV O _[o]e]o] _©
7 @?gg;\f“ 313 (PNP) Y **MOPAV o [ole[o] o | “HH
28 12V F*MIBAV O |[Ole]0] _© =
MXXTIKE@E LS A TDA— bR v FIE, ERBEROBRICEREFTEETTH. ZhUIK WU BROMIKIEEE IT2EDTEHYIEE A
¥ —RgRSRS (1) MONW KOMDEESRF— M2 Y FIIEEEERVET,
(f51) MONWM
(f51) MONWL
z (f5) MONWZ

E1) 2BRRY A T ZERDBEIE. 17?*7 VO DB BEABETORENTEDL SHFBDRITOREESANLET,
F2) A— h AV FHTFREINAIZE, 032~01251CDFFLTIA— MR Y FRGEEAEMICAUET,
A3) A 2A Y FEHBFRINDIBEICE. F— P2 Y FRIERE(BMG2-012) K'"REERWET,

618




B

N

s

JISEES

EE)- R

&

H—5— AL it
HMIZBS

A

zemmrIrF vy 3m MHSL3 Series

. MHSL3-16D|MHSL3-20D]MHSL3-25D|MHSL3-320]MHSL3-40D]MHSL3-50DMHSL3-630] MHSL3-80D]MHSL3-100D MHSL3-125D)
g LU VSRR mm 16 | 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 83 | 80 | 100 | 125
L{f/« ERA 25
v} [EREN MPa 0.2~06 0.1~06
€ BEAES&UERRERE C ~10~60
FELEE mm +0.01
BaEREE c.p.m 120 60 30
il s
fEBAR L
) mmimn N MEsn| 14 | 25 | 42 | 74 | 118 [ 187 [ 335 [ 500 | 750 | 1,270
E5 0.5MPals |weEsn| 16 | 28 | 47 | 82 | 130 | 204 | 359 | 525 | 780 | 1,320
PR hO—2 mm(@E®) | 10 10 [ 12 16 | 20 | 28 | 32 | 40 | 48 | e4
HE g 80 | 135 | 180 | 370 [ 550 | 930 [ 1,550 | 2,850 | 5,500 [ 11,300

X) 016~025(3FFmL=20mm. 632~063133BFFmL=30mm, 680~0125/3BFHFRL=50mmTNDETT .
BRFUBECTORFNISRDEF NI T—5P.621~623% TSR 2SN,

-

5 -SRI

e

RIRELS

R/ RE

-X4

MIFR{EER (1007C)

-X5

AWEP%. PE VN

-X50

7 o% Y REL

-X53

/Xy F HEEPDM, TV R T ) —2

-X56

WA RRE

-X63

PRE S

-X79

BREWAT -2/ T7vRI—2X

-X79A

BR#HEI)—X

A= b2V FROAKRICOEXL TS
P.636~643%Z TR\,

- F—R2AVFD

A= PR T

A= PR U FERSE
A= PR UFORTA AN SDEVHLE

REGBLOBHIBRES &

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

=
=
E=]

H:

=
=
)

=
==
=

=
==
=

=
=
=

><
O

=
=]
=
=3

g

o
O

619 ®


http://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/6-3-p0725-0748-mh-om.pdf

MHSL3 series

s
——
BRI RS B R
Bk akam
&S BbmE [Zi &= &S Bbms 7e &%
1 | RF&q F7IVIZOLAESE BE7IL VA MR 8 | ¥Ixvhb —
2 EXbhY TIVIZOLEE BE7 VA Mog 9 CHRAEDE R Y) AWERIBHRIR
3 | AL gl FLEE - RRILEE 10 | E—XbuiNwdy NBR
4 | 740H gl BALIE - HRRLIE 11 | Ay ENyFy NBR
5 | Frv7 FIVIZULES BE7IVA Mg 12 | AiZT v b NBR
6 | IVFTL—h 2TV LA 13 | AZT v b NBR
7 | ERRYRIE 27248 14 | +FR{EmMAMRL BeRih BIHIOA— b
e
BBmE MHSL3-16D MHSL3-20D MHSL3-25D MHSL3-32D MHSL3-40D
NyFoey b MHSL16-PS MHSL20-PS MHSL25-PS MHSL32-PS MHSL40-PS
4V P3316034 P3316134 P3316234 P3316334 P3316434
PN P3316033 P3316133 P3316233 P3316333 P3316433
EX kAss'y MHS-A1601 MHS-A2001 MHS-A2501 MHS-A3201 MHS-A4001
IVE7L—DbAss'y| MHSL-A1613 MHSL-A2013 MHSL-A2513 MHSL-A3213 MHSL-A4013
Frv7 MHS-A1614 MHS-A2014 MHS-A2514 MHS-A3214 MHS-A4014
e MHSL3-50D MHSL3-63D MHSL3-80D MHSL3-100D MHSL3-125D
NyEoey b MHSL50-PS MHSL63-PS MHSL80-PS MHS100-PS MHSL125-PS
4H P3316534 P3316634 P3316734 P3316834 P3316934
AL P3316533 P3316633 P3316733 P3316833 P3316933
EZ kAss'y MHS-A5001 MHS-A6301 MHS-A8001 MHS-A10001 MHS-A12501
IVR7L—PAss'y| MHSL-A5013 MHSL-A6313 MHSL-A8013 MHSL-A10013 MHSL-A12513
Fryv7 MHS-A5014 MHS-A6314 MHS-A8014 MHS-A10014 MHS-A12514

KT A VARTAILDE,
RiEERGR T — 2Ny U BE  MH-GO1(30g)

620

BEFBRL TS,



zemmrIrF vy 3m MHSL3 Series

ik kb

O U — U DIBF RIS RIEM N RIIEF NI ST DEENFISREND
EENRRANT ZEALES 0,
O — U DIEF RN FRRIIREINDIRSLVRNEZATIERAINET &

T4 U HBEENC M SR ENBA LG EHICBEEERIZTRRE
EBUET, e
O
iy —
SRIBFPIRRE RRIEFRE
;%?E;%jj L: i iesE
i ———
OEMIBFNDRLS 4 4
BT 7DORMIBHNIE. FTRISTRIKRIC HEHIT) AEIERT
3TDTAVHBEOT T YF AV R
FACT—DIELCNBREECD 12D« MHSL3-16D MHSL3-16D
VHD#A FELTRLTNEY, 25 25
| EN0.6MPa
20 20 i
o ——_05MPa
Z s 0.5MPa Z 5 -
B = R ————_0.4MPa
i | o.4mpa 1
10 ‘ ® 10
I— [ 0.3wpa —_ 1 0.3vPa
5 0.2MPa_——— 5 o.2vpa |
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30 MHZ
BFFS Lmm 1EHF Lmm
MHF
MHSL3-20D MHSL3-20D
‘ ‘ T T
35 ~E70.6MPa 40 [E70.6MPa MHL
30— ——1— T Loaw MHR
»s ~~|_0,5MPa 30 — 2
=z
2 2ol oawrs 5% P MHK
& 0.3MPa
T —— 0.3MP 220 | m
s 1 0.2MPa
10 ——=0:2MPe 10 _—
5 s MHC
0 5 10 15 20 25 30 35 0 5 10 15 20 25 30 35 MHT
JBFE Lmm $BFEFS Lmm
MHY
RELEH MHSL3-25D MHSL3-25D MW
60 0N ‘
60 E$0.6MPa
0 E [£$0.6MPa . N RE ‘ XOI
0.5MPa 0.5MPa
40 =g Z 40— MRH
A [~ o.ama T~0.4MPa 0
w30 = £ 30 ~
& T & MA
® 0 —L_ 03WPa [—~—0.3WPa
— — T 20
[ —T—]__0.2MPa f~—]__0.2MPa
10 — 10 — D-UJ
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
JBFFR Lmm B Lmm

621



MHSL3 series

ESkis o)

OEMEFNDRLS

BISTDIRIMEFNIE. FRICRITHRIC
3TDTAVHABIUTE I F AT M
IARTT—VIELTNWSRETDIDDT 1

THDEN FELTRLTNET,

622

SRIEHD REILFN
MHSL3-32D MHSL3-32D
[ [ 120
100 e ool jEnoeurs
T
80 0.5MPa [——__0.5MPa
T 80 ——
= — 0.4MPa z ——1__0.4MPa
R 60 Reo
¥ 0.3MPa i 0.3MPa
% 40 — ® ] —
]
0.2MPa 40 0.2MPa
l
20 0.1MPa 20 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
JBHFS Lmm 1EFFm Lmm
MHSL3-40D MHSL3-40D
200 200 } }
[~~__E/0.6MPa
160 E#0.6MPa— ] 160 i
\\ \
z — 0.5MP: \\O.ABMPa
120 = 0.5MPa——| Z120
R N ——__ 0.4MPa
i ———1_ 04MPa B —
" el
® 80 0.3MP = ) 0.3MPa
— |
0.2MPa | T | 0.2MPa
[ p———————
40 0.1MPa 40 0.1MPa
0 10 20 30 40 50 o 10 20 30 40 50
1BHF= Lmm JEFF = Lmm
MHSL3-50D MHSL3-50D
350 350
300 300
~|_E0.6MPa
a0 T~~_E/0.6MPa 250 L T
Z 200 [ =Sl Z 200 ~ 0.5MPa
i R |
N 1 0.5MPa B —]
#w | — " i —~—_0.4MPa
& 150 0.4MPaT—] 23150 — 0.3MPa
® 0.3MPa —2 ]
MP —
100 [-0.2MPa = 100 [— 0.2MPa
50 0. 1MPal__—T—+— 50 ,omp‘a B —
0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70
JBFF Lmm JBFFR Lmm
MHSL3-63D MHSL3-63D
500 i i 500 }
~_| E/10.6MPa
400 FE0.6MPa 200 I~ |
| ——1_ 0.5MPa
= \\0,‘5MF‘a §300
300 F——__0.4MP,
7 L o.4mpa & —re
Fa00 F=0.3UPa 200 HOSHES
| o2wpa o 20
100 _TQJMP‘a — [ 0.1MPa
0 20 40 60 80 100 Y 20 40 60 80 100
1E5Fm Lmm 1B Lmm




zemmrIrF vy 3m MHSL3 Series

SRIEHD RELFN
MHSL3-80D MHSL3-80D
[
700 700
[ [Eno6wpa \w‘mpa
600 t 600 —| T
500 ——— 0.5MPa 500 \ofs\Mpa
z —_— . z I 0.4MPa
=400 0.4MPa 2400 TMP\
B " ——| 03WPa
300 ———0.31Pa #1300 e
0.2MPa
200 0.2MPa 200 — -
0.1MPa
100 0.1MPa__ | | 100 ‘
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80
IBFFS Lmm 1EHF= Lmm
MHSL3-100D MHSL3-100D
[ T 1]
1,000 \ 1.000 FE/0.6MPa
L& cura I~ |
800 800
~~L__o5wpa L5Mpa
T~ [~
z — ‘ Z600 0.4MPa ——|
600 -+ :
R 0.4MPa " 0.3MPa -
* o T s 2
%400 ———03WPa_| #2400 [ 0.2MPa T~
|
——t—1 _ 0.2MPa —
= 200 0.1MPa
200 —_ [ 0.1mPa j\\
|__0.1MP 1
0 20 40 0 80 100 0 20 40 60 80 100
$BFFS Lmm IBFFS Lmm
MHSL3-125D MHSL3-125D
1,800 ‘ ‘ 1,800 i i
1,600 1~ — —
| ~{_£70.6MPa 1,600 E70.6MPa +—|
11400 7 \‘\ } 1,400 — |
™~ _05MPa_ | | T 0.5MPa
1,200 0k 1200 ==I08!
= — MP: < —
’ﬁw‘oao —0.4MPa 51000 — 0.4MPa
&5 800 ——0.3MPa| | 5 800 — 0.3MPa—{
i =2 |
600 —— 0.2MPa| 600 == o.zmp‘a*
4 T
00 [ 0.1MPa| 400 — 0.1MPa
200 200 — i ‘
0 20 40 60 80 100 120 0 20 40 60 80 100 120
JBFFm Lmm 1E5Fm Lmm

623

=
=
N

=
=
=

=
==
=

=
=
E=]

=
=X
=

=
=
)

=
T
=

=
==
=

=
=
=

><
O

=
=]
=
=]

£

o
O



MHSL3 series
NR~TIEE

MHSL3-16D~25D

cB 7 P
(G4 AR )
L

6XM3X0.5 1aLRSTB G2 )

FEF AT PRERRAL) / (aa) 225 oWA BE1.5
3XoSAEL SBEEES UEESC / 3 AB oVA FEVB /' 3xUA fLEZ6
P.C.D.R(EX{$AY) / \ / /P.C.D.R(EfIAAL)

olo i
wiw
EE b
EES 7 ; ;\:
3lg ©
28 T .
EF ¥ — g
= - - L=
B kw
S, ;L AD
2 1
I -t
o H G
7= bRy FEUTRBAE (20FR) ETRNRELS Uik
MHSL3-16D MHSL3-20D - 25D MHSL3-16D

( IAILe25DIBEDTIE

) 7= N 24y FEUSERIDERIARE DA

EE<URSRD BB E T, (616.0200D)
(mm)

NA NB
8 | 5h9.9 030
11 | 6h9 3 030
13 [6h98030

#is AA | AB | AD | BA | BB |BC |BD | CB | DO |DC|EO |EC|FX |FY | FZ| G |H|TI | J
MHSL3-16D |43.5]40.5|28 30 | 40 |30.6] 12 |14 |23.5|18.5[13.5| 8.512.5(11 3 |30.5|7 |4 10
B
5

MHSL3-20D |46 |43 |29 | 36 | 45 |36.6] 16 |14 |26 |21 |14 9 [14.5]18 32 |8 |4 12
MHSL3-25D |49 |46 |31.5] 42 | 52 [42.6] 19 |16.5]30 [24 [16 |10 |17 |14.5 34.2|7.8/45]| 14

His NC| O P Q
MHSL3-16D 5 |2 [M3x05]| 6 | 253465

7

8

5 | 5 | M3x0.5 [2H939%%5 | 2 [17H9*39%3| 2H9+30%5
29 [3.4]65] 8 | 6 [ M3x0.5 [2H9"39%5| 2 [21H9*§052| 2H9*§ %5
34458 8 | 6 | M4x0.7 [3H9*3%®| 3 [26H9"§%°?|3H9 "3 %

MHSL3-20D 7 25| M5%0.8
MHSL3-25D 713 M5x0.8

624



MHSL3-32D~80D

3XoSAEL SBREEWRTSC

P.C.D.R(EX{3FATY)

zemErI 77 vy, 3m MHSL3 Series

P
(T4 VHRR—b)

(T4 VABR—F)

3XUA

R

uB

6XTA RLRSTB 225 /P.C.D.RE{IAML)
FEUF AT NEfIARAL (AR) oVA VB ¢
AC AB oWA REWB \¢
<=
j < X
oI e @ \
+ EI) «"#w";j
218 ByE — S0®
/ ﬁﬁ lxihi [
N e < e - AT
§/< ‘% - 17
NB M.u.i AD
LNA | H G
BD MHZ
MHF
_ I MHL
ZF— b2 Ay FEUTRBALE (4 5FR) ITANRELS i
MHSL3-32D MHR
MHK
MHC
MHT
MHY
A= b2y FRABLE ) = N 21 U FREBHORABRHOS MHW
YRR RIS FT, (03200H)
() 1XO)
23 A [AB[AC|AD [BA[BB[BC [ BD| CA[cB|DO[DC|EOJEC|FX|[FY[FZ]G [H ]| T[J]K
MHSL3-32D [58 |55 | 3 [35.5] 52| 72[52.6] 24 | 8 (20 |42 [34 |22 [14 [22 [19.5] 5 |39.6[10.4] 5[20]| 9 WRHO.
MHSL3-40D |64 |61 | 3 [38.5| 62| 82]62.6] 30 9 |22 [47.5|37.526.5[16.5]26.5[23.5] 6 [425[135] 7[21 | 9
MHSL3-50D | 77.5/74.5| 3 [46.5] 70|104]| 70.6] 32 9129 |60 |46 [36 [22 |31 [28 | 6 |51.3][17.7] 8|24 | 10
MHSL3-63D |89 |85 | 4 |51 861120|86.6] 40 | 12 [30.5[70 |54 [42 |26 [38 [34.5| 7 [58.5[19.5] 10|28 | 11 MA
MHSL3-80D 16 11 | 5 |70 [106]140[106.6] 50 | 14 [37.5|80.5[60.5|48.528.5[47.5/43.5] 8 |78.5[23.5] 11 [ 32 | 12
HiE L M [NA] NB [NC] O P Q[ R|SA[SB[SC|] TA [TB] UA [UB] VA |VB D-O1
MHSL3-32D [ 2H9*3%°[ 2 | 16 | 8198 3] 10 [4.5 [M5%x0.8] 11 [ 44 [45] 8 [ 8 [M4x0.7] 8 [M4x0.7[ 6 [3H9*3%%] 3
MHSL3-40D [ 3H9*§%5| 2 | 18 | 8099036 10 [ 4.5 [M5x0.8] 12 [ 53 [5.5 [ 9.5[11 |M4x0.7| 8 [M5x0.8] 10 [4H9*3%°| 4
MHSL3-50D | 4H9*8%0| 2 | 20 [10n99036] 12 |5 [M5x0.8] 14 [ 62 | 5.5 | 9.5[14.5|M5x0.8] 10 [M5X0.8] 10 [4H9*3%°| 4
MHSL3-63D | 6H9'3%°| 3 | 26 [12n99 043] 14 [ 5.5 [M5x0.8] 17 [ 76 [ 6.6 [11 [17 [M5x0.8] 10 [M6Xx1 [ 12 [5H9*3%°| 5
MHSL3-80D | 8H9*3%[ 4 | 30 [14h98 s3] 16 [6  [RelB5"®| 20 [ 95 [6.6 [11 [23 [M6x1 [ 12 [M6x1 [ 12 [6H9*3%°] 6
HiE WA [WB] XA [XB] Y
MHSL3-32D  [34H9*3%?| 2 [3H9*39%% 3 |6
MHSL3-40D  [42H9*3%?| 2 [4aH9'3%% 4 |8
MHSL3-50D [52H9*3%| 2 J4aH9'§%% 4 |7
MHSL3-63D |65H9°3%™*[ 2.5 [5H9'3%%] 5 [7.5
MHSL3-80D [82H9*§%| 3 [6H9*§%%] 6 |9

625



MHSL3 series

M ST IER

MHSL3-100D-125D

3XoSAEL SBRESJRESC

P.C.D.R(ERfFAN)

6XTA 1LRETB

(757 A2 NEfIAaL) AC
LRSS gle
o <~, oo e ]
& ‘ ge  EF
& I & 3
oA LIS of BE r%r
QQ’ \%‘ ° - ¥T
NB M J‘
NA I
BD H
MHSL3-100D

oBA

(714 VARKR—B)

P
(T4 VHBR—1b)

oVA

3XUA HLRZUB
P.C.D.R(ExfAaL)

MHSL3-125D

(mm)
HE AA [AB [AC [ AD [ BA [ BB [ BC [ BD ECIFX[FY[FZ]G[H[TIJJJK
MHSL3-100D [135[129] 6 | 78[134|184[134.6] 56 41159 |54 [10] 86|31 [ 14|38 15
MHSL3-125D [175[167] 8 |102[166 | 234 [166.6] 66 48 | 74 |68 |12 [112[ 43 [ 17 [ 52 [ 21
W M [NA| NB [NC | O SB | sC TA 8 UA JUB| VA
MHSL3-100D | 8H9°9%%] 4 | 37 [18n98 05| 21 | 7.5 14 [ 31 | M8x1.25| 16 | M8x1.25 16 | 8H9 0
MHSL3-125D [10H9*99%%] 6 | 43 [22h93 05, | 25 [10.5 17.5] 32 [M10x1.5 | 20 [M10x15 | 20 [10H9% "
His vB WA wB XA XB
MHSL3-100D | 6 [102H93%7| 4 [ 8H9¥%%| 6
MHSL3-125D | 8 [130H9'3™ 6 [10H9*903%¢] g

626



zemErI 77 vy, 3m MHSL3 Series

MHSL3>)—X T R7L— hEUIEREEMTER

3XA RUZESB

- B ~
F
(B)
1
[=]
Q L]
(E)
F-F
(mm)
#is A B | C oD E
MHSL3-16D 5.5 [12.5] 18187 [0.5
MHSL3-20D 16 |21.5187
mHsLa250 | V2704 |54 g5l o4 06
MHSL3-32D 5.2 25| 34 0.8
MHSL3-40D 27 | 37
MHSL3-50D | M3x0.5 | 8 | 35 | 44 1
MHSL3-63D 44 | 5619
MHSL3-80D 54 | 7018
MHSL3-100D | M4x0.7 [9.5| 70 | 908% | 1.5
MHSL3-125D 80 | 11013%

627

=
=
N

=
=
=

=
==
=

=
=
E=]

=
=X
=

HEEEHERE



TR I Fv v o /4

MHS4 series

216, 020, 825, 332, 340, 250, 063

BARREE
D) FRE
Rz MHS4 -[20D -[M9BWI[ |-[ | |
T R
21UHY ‘ A—p2qvFEme HHIR020E
A SRR '
16 | 16mm .
20 | 20mm fEBER ¢ 4— F2AvTF
25 [26mm| [ D[#B%] [mEs 71— r2xr0760 Wanm)]
KBAA— M2V FREBEITREWVIBELZS
BAZ— b XA Y TF 4 21 FREORMIRIEP.797~850% ZSB LA,
, - J—Fm = ERRE A AT EE [ ) FREE M [TU0 ] oo
I Bl |5| BRER) BC AC | WREL | mEEL |0sEER MpLsE| axoy | ERRE
3ENPN) 5V, MONV_ | MON o @00 O |
g —_— 348 (PNP) 12v M9PV M9P ® |@e@/0O] O
& 288 12v MOBV | M9B e ee0] O -
7 3B (NPN) 5V, MONWV o [0[0/C] O [ el
L | pHimzeesm) |J04v kB 3WENP) | 24V | 12v | — | MOPWV e ee0 O o
2 288 12V e ee0 O —
1 o 3BINPN) 5V, O _|ojelo] _o©
7| MALEDLE 34 (PNP) 12v O [olelo] o |k
218 T2v O |olelo] o =

HOKTKMEB LS A TDA— b2V FIE. EREXORDUCELITLETI H ZHUICL I RROTKMEEZRIETDEDTEHY) A,
X—RRRSES 0.5m (f5) MONW KOEDEERA — M2V FIIRIEELLIET,

m (1) MONWM
3m (1) MONWL
5m- (1) MONWZ
F) CBRRIA TEIFEADIBEIE. T7F vV IDBUKMUBTORENTEDLSHREDATTOREESBN\LET,
DY UFRE
kBB MIHS4 -[50/D -[M9BW| || |
o F—5—AA ik
74/73&51’——'_ H— P2y FBIEE  HMIEP.629% TSRS,
(4] am ]
S TRE 1EEIA R
2] ) Lspas
=0l Somm [®E%E [F— PR UFREL BERE) |
63 | 63mm KEAA— 21 v FBEETREY TRE
<FEE
BRAA— MR YTF - h 24 FEAORBHIFEP. 79T ~850% TR £ L\,
. - D RES EHBE F— R UFERE T0010  aman
R A Bl |5 | B ) bc AC | WREL | mEmmU osEERfMpUsE| dxoy | ERRE
318 (NPN) 5V, MINV M9N ® [®[0C] O [ e
Fid — 3#% (PNP) 12v M9PV M9P ® (@/®O] O
2
= 245 12v M9BV M9B e @e0] O —
7 38 (NPN) 5V, MINWV ® (000l O |l
L | sHims ez |s0xyk|E] 3@ENP) | 24V | 12V | — [ MOPWV e e eO O e
2 2% T2V _MIBWY e @ee 0] O =
1 o 318 (NPN) 5V, O [O/e|o] o©
7| miupLE 31 (PNP) 12v o _[olejo] o |“=*
21 T2V O [0/e[Oo] © —

MOKTIKMBE LS A TDA— 21V FIEL
XU— FRRTES

CEADHRDICIITLETTH. ZRICKIURROMKMEEZRIETDEDTRH I
() MONW KOMDFEERA — b RA Y FIIRIERELBUET,

(f5) MONWM

L () MONWL

z () MONWZ

E1) 2BRARY A T ZEROBEIE. T7F vy IOENEUETORENTESLSHEORICNREESANLET.

F2) A— b 2A YV FRHETFRENIBE, 032~063ICDEHLCUIA— bRV FRGEEABEMICHEI T,

E3) A— h A U FEBIRFRSNBIBEICIE. A— k21 U FRTRE (BMG2-012) MBBEE LY FF,

628

&




BR 5

JIsgEs
B8 NEIEH

L=

wmEnI7F vy o am MHS4 Series

B MHS4-16D | MHS4-20D | MHS4-25D | MHS4-32D |MHS4-40D | MHS4-50D | MHS4-63D
2 FRE mm 16 20 25 32 40 50 63
ERRE ZR
fEREN MPa 0.2~0.6 0.1~0.6
BEEESSUEARGER C -10~60
BELEE mm +0.01
BEEAEE cp.m 120 60
& EARH
i3S EE
B s N | SHERED 10 19 31 55 88 140 251
FE7) 0.5MPaks | hE#ih 12 21 35 61 97 153 268
FFAZ FO—2 mm 4 4 6 8 8 12 16
HE g 66 110 154 300 390 590 1,095

) 016~025(33EFFRL=20mm, 632~063(FBIFRL=30mmTDETT,
BEFUBE CTORFAIIIRMIEIF NI T—5P.631.632% TSI ZE 1,

-SRI

s

H—5— AL Kt

HRECIES

*7is /NS F— K21 U FROERIOEEL TS

X4 MELAE (100T) P.636~643% 2SR EE 0\,

X5 |/\vEk ETvEIL A= 24 Y FORERH L UBUHIBRESE
-X50 |voUxwhEL : ;F t;;‘y;giﬁ

R = s 7= U FEEFS

;:2 ;ﬂ:é;gﬂgpw/j VET) A A= R 2A Y FORT A RELSDEVHLE
X63 |7vEIU—2

X79 |BREHBT -2/ TVEII—2
X79A | BRBEAST)—2

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

=
=
E=]

H:

=
=
)

=
==
=

=
=
=

=
=
=

><
O

=
=]
=
=3

g

o
O

629 ®


http://www.smcworld.com/catalog/BEST-Guide/pdf/6-3-p0725-0748-mh-om.pdf

MHS4 series

1S
BAIK S E3P7N
1R ak e
S BmE ME i S BmE ME i
1 | K71 BET VA MLE 8 | vIxvh -
2 EX b BE7 VA MLE 9 CRLOE@® el V) AERIBHIEE
3 I EALIE - 55RI0IE 10 | EXbINYEY NBR
4 | a4 i FOLEE - TRILEE 11 | Oy ENyFY NBR
5 | F¥rv7 FIVIZOLE BE7 )V A MLE 12 | HiZRT Y b NBR
6 | IVETL—F 2F7ULRE 13 | AZRT Y b NBR
7 EXrVRIVE 27V 14 | +FRHEmAML il BEIROOA—b
ped BT
e MHS4-16D MHS4-20D MHS4-25D MHS4-32D MHS4-40D MHS4-50D MHS4-63D
NyFoty | MHS16-PS MHS20-PS MHS25-PS MHS32-PS MHS40-PS MHS50-PS MHS63-PS
Z4VH P3316004 P3316104 P3316204 P3316304 P3316404 P3316504 P3316604
Hi P3316043 P3316143 P3316243 P3316343 P3316443 P3316543 P3316643
EZ hAss'y | MHS-A1601 | MHS-A2001 | MHS-A2501 | MHS-A3201 | MHS-A4001 | MHS-A5001 | MHS-A6301
IYK7TL—PbAssy [MHS-A1613-4|MHS-A2013-4|MHS-A2513-4|MHS-A3213-4|MHS-A4013-4|MHS-A5013-4|MHS-A6313-4
*rv7 MHS-A1614 | MHS-A2014 | MHS-A2514 | MHS-A3214 | MHS-A4014 | MHS-A5014 | MHS-A6314

KA VABIBICDE, 4EFEBL TS,
XimERER,/ o) — 2Ny VBB : MH-GO1 (309)

630



i3

wmEnI7F vy o am MHS4 Series

631

O — L DA B RNEFHY S TOEEHREND Eltiin it
BEDBRNTIER S,
OV — U DIEFRNERIIREINDRSIWVRENEZZTIEREINET & ]
T4 VHBEERC IO DREENBAELY ., FEHICEFEERIITRRA I
ERVET, — Fa 5 L
I
[
L. Lt
SMRIBFEPIRRE RRIEFFRE
L BF5 ekt
EIEFH
OEMIBFHDRLS P 2 P 2
GBI T TDERMEFAHIE. FTRISTRIKRIC EASES st 2 lEsiste 2l
ATDT A VABLUVT I YF AV M
NTI—2ITELTNBRETDI DD T 1 MHS4-16D MHS4-16D
VAOEN  FELTERLTH &Y. 1@ HanSN — ~L T ]
FTI2HDT AV ADSIBIRDT 4273 E£0.6MPa 15 E710.6MP
DHTIT—D%=ELFL. DI THER ]
DEICEAT BIEAMHSAS ) — X DB 0 | 0.5MPa U Shiae
HE MHS2SU—ZERUICHYET, -
z —— 0.4MPa 10 —~—__0.4MPa
8 —T——| 03w ] . s — owea|
——t—2V__ | 0.2MPa ————— 0.2MPa MHZ
0 5 10 15 20 25 30 0 5 10 15 20 25 30 MHF:
JBHF Lmm $BFFRA Lmm MHL
MHS4-20D MHS4-20D MHR
30 I I
| 30
~_ E50.6MPa Q?JO.GMPa MHK
20— 0.5MPa oo m
- —— =z 20 S
& — 0.4MPa § %Pa HHC
& — = ———_ 0.3VPa
2 — 0.3MPa ol——| ———
\\\ﬁMPa \\02'@ MHT
‘ MHY
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
#8455 Lmm #8455 Lmm MHW
MHS4-25D MHS4-25D X0
50 I ‘ ‘
50 } i
ol E?JO.GTIPa \zno.emp‘a MRHQ
~ ~ 40
o [~ 0.5MPa - \0.5Ml‘>a MA
= — = [
I 30 0.4MP&
E [———{0.4MPa @ — T D-0O0
= o3| = piy
o —T—— 0.2MPa . —T——— [0.2MPa
0 10 20 30 4 0 10 20 30 40
B Lmm $BF55 Lmm



MHS4 series

ESkS Pl

@B HDERLAS

BT S TDRMEFAIL. FRICRI IS
ATDTAVHBELVTEYVF X DT
NTT—DIELTNDRETDI DD T 1
VHDEN FELTRLTWE T 3@
TH2HDT A HADSIBINDT 4 25
DHTIT—D%LF L. D1 THER
HEILERY DIBEMHSAS ) — XD
BDE MHS22 ) —ZEBUICAY &Y.

632

SZIEFH REIERFH
MHS4-32D MHS4-32D
T T T
™ ] | 75 T~ _E#0.6MPa
EA0.6MPa .y
60 — i 0 ™~~~ 0.5MPa
0.5MPa
— 0.4MPa_ | ———| 0.4MPa
E 45 Z 45 —
i 0.3MPa B —1 | 0.3MPa
& 30 i 5
[ gala w0 1 | o2mpa
15 0.1MPa] 15 0.1MPa——|
0 10 20 30 40 50 0790 20 30 40 50
$BFS Lmm $BFFS Lmm
MHS4-40D MHS4-40D
125 { ! !
T~ ErosmPa 128 L
™~
100 | 100 — 5MPa
~___ 05MPa Sl
E 8 0.4MPaT| Z 75 —r—1 0.4MPa
£ o g — ~
¥ | . B
& 50 — & 50 — 0.3MFa
—_— 0.2MPa e 0.2MPa
25 25
\\\or% == 0.1MPz|
0740 20 30 40 50 0710 20 30 40 50
JEFS Lmm $B3Fs Lmm
MHS4-50D MHS4-50D
200 i f 200 ] [T
~~ E40.6MPa
[~ EN0.6MPa L T
150 S | 150 — 0.5MPa__| |
~___ 0.5MPa .
z ~— [T = ——1_0.4MPa
R 100 e ekl
i ] i R 100—————0.3MPa
-4 ——— | 0.3WPa & —_—
0 0.2MPa ——0.2MPa |
50
0.1MPa 0.1MPa
0 20 40 60 0 20 40 60
$BHEES Lmm $BFFS Lmm
MHS4-63D MHS4-63D
T T ‘ ‘
— E?‘JO.GI\LIPa \\\E@.GMPa
300 — 300 [——
— 0.5MPa — 0.5MPa
i L
E 200 - 0.4MPa— 422 200 [ T———_| 0.4MPa
i o.3mpall B | | 0.3MPa
® 0.2MP = 0.2Mp
. a B a
100 I 100 —
0.1MPa 0.1MPa
0 20 40 60 0 20 40 60
B Lmm 555 Lmm




wmEnI7Fvv o am MHS4 Series
SR

MHS4-16D~25D

2%03.48L oWA R=1.5
6.57REE < WIRE SC (EIAT)
RA

oVA REVB

L

>

0 gels 1

&
&
NA

4

RB

5
Ao
=

REXB

N

o||a 2XM4x0.7 RURE8
(B3¥5D0) - ey | Ex (ERfIF1aL)
(RF5DC)
8XM3X0.5 RLRTB CB 7
75 0F A NRAMRL b
| CEZ
I @&
Wi w
| i S
B
ﬂF':
HIE ‘ r
% 1 G (T4 VABR—)
> |
N
Z— b R4y FETRBALE (27FR)
MHS4-16D MHS4-20D MHS4-25D
S

(mm)

BE AA |AB | B [CB|DC |DO|EC|EO|FX [FY|FZ|[ G | I | J | K |NA NB o P Q
MHS4-16D 35 [32 |30 [ 11]33][37]13]17[125]11 3 125] 4 [10] 4 | 8(5n98030]2 |M3x05] 6
MHS4-20D 38 [35 |36 [ 13|39 43| 15[ 19[145[13 [ 3 |27 | 5 [ 12| 5 | 10 [6h9%¢30]2.5 |M5x%0.8]| 7
MHS4-25D 40 |37 |42 | 15] 48 |54 | 20| 26 |17 1450 5 [28 | 5 [ 14| 6 | 12 [6h98030]3 [M5x0.8] 8

HE RA |RB |SC | TB VA |[VB| WA XA [ XxB
MHS4-16D 18|16 |8 5 [2H9'39%5| 2 [17H9*3%43[2HQ+*30%5| 2
MHS4-20D 24 | 18 [ 95| 6 [2H9'3%%5] 2 [21H9*3%%?[2H9*§%| 2
MHS4-25D 26 | 22 |10 6 [3H9'39%[ 3 [26H9*3%?[3H9*39%°[ 3

633

ERIERIEIEE=
(||| =
X||Z|F||F\|N

=
=
)

5| =
s|0

g

o
O



MHS4 series

S IER

MHS4-32D-40D

2 XoSAjEL
SBIREE < RS9 (BRIFFAITY) AA
3.0 AB
7 oVA REVB
1 TaiT < ”\\ > )
RS C = I s N )2k
of L N
=8 <§< g 3 i
G/ o 53 T AN
d 3 RN
ej/ © % / n
- o 2XUA 1L ESUB
45| |a ~<0]) (@fAaL)
Fz FY FX
(B3K¥DO) cB CA oWA R&2
(EAB$DC) oV
8XM4x0.7 RaLEa8s M5x0.8
FEYF AT NGB % (71 VHBIR— 1)
88
S 7‘IJ€
(e}
dor 1
M5x0.8
. I G (71 VHBR—1)
2
(mm)
R AA [ AB | B cB|[Dc [DoOJEC [EO[FX[FY[FZ] G [T |4 L NA[ Q [RA[RB[SA
MHS4-32D 44 | 41 | 56 16 | 60 | 68 | 20 | 28 [23 |20.5] 5 [30.5] 6 | 20 [2H9*3%%°| 14 | 11 | 38 | 25 [ 4.5
MHS4-40D 47 [ 44 | 62 17 | 66 | 74 |24 | 32 [26.5]23.5] 6 [32 | 7 |21 [3H9*3%%°| 16 | 12 | 44 | 28 |5.5
AR sB| UA JuB[] VA [VB] WA XA | XB
MHS4-32D 8 [M5x0.8] 10 [3H9*39%5] 3 [34H9*3%62[3H9*30%5| 3
MHS4-40D 9.5 [M6x1 | 12 [4H9*393%] 4 [42H9*3%2[4HQ*30%[ 4

634



wmEnI7Fvv o am MHS4 Series

MHS4-50D-63D

4x05.13L
O.53REE < VR SC (BHAN) AA
RA AC AB
d oVA RVB
Ro=nngy)
\ {} / E
/7J e)==) \»Y\ / :{
o [ETTHIT allel <I _ | o @
| Oy i | z = i \ / & «
T 1
a1 O/ b& m 2 /
PN 4
/\ﬁi/ - 53 T
B %
o o 20 20 AXMBX1 RLEE12
(BfARL)
(DO) Fz Y
(PAB$DC)
8xM5x0.8 7aLRE10 5 "
5 9F AT ARG ¢ ¢
M5x0.8
(T4 VARIR—K)
MHZ
I MHF
BE g MHL
4
S MHR
M5%0.8 MHK
I G (T4 VHABR—K)
» e
. s _
(mm)

i AA [AB [AC| B [CA [cB [DC [DO [EC [EO [FX [FY[FZ| G | I [J | K L M [NA| NB MHC
MHS4-50D0 | 55 | 52 | 3 | 70| 9 |20 | 74 | 86| 26 | 38 | 31 |28 | 6 [37.5] 9 | 24 | 10 [4H9'3%%0| 2 | 18 [10n9 3036
MHS4-63D | 66 | 62 | 4 | 86 | 12 | 22 | 91 |107]| 35 | 51 | 38 [34.5] 7 |44 | 11 | 28 | 11 |6H9'3%0| 3 | 24 [12n9 8,5 |MHT

wiE O]Q [RA[RB[SC| VA |[VB| WA [WB| XA [XB|YC
MHS4-50D |5 | 14 |52 | 34 | 12 [4H9°3%%| 4 [62r973%| 2 |4H9*§%| 4 |7 MHY
MHS4-63D |55 | 17 | 66 | 38 | 14 [5H9*3%%°| 5 |66HO*3%7%[ 2.5 [BH9*3%%| 5 | 7.6

MHW

MHS4>)—X IV RF7L— MRGEHEETER X
¢ D) MRHQ

£ 228 MA

r—/;jf } Qe? ) o G

o 8o M) © o -0

AVE == WUAN oD

@)W Mol 2XARLFESB F-F
T \2xAlLZEEB !

T IN Ba A B c oD E
*c* MHS4-16D 5.5 1 21737 0.5

c MHS4-20D 13 24131
msa-2sp |2 <04 54 15 | 27*g! o6
216~025 032~063 MHS4-32D 5.2 18 32*87 0.8

MHS4-40D 21 38"
MHS4-50D [M3x0.5 8 24 42+81 1

MHS4-63D 32 54151

635



MHS series
A— bRV FDREG S SUMIUERE R E

A= bRV FIIBAHEE RETBOBETICL YL\ BNSBENSHTEET,
1) D— o5 ZIEHROBRE

R Bl

Q71 VADERLEZEZE

@QU—U=RFLIIEZE

@U—UZRFEL TR EZE

BLELBE BLELBE BLELBE
" T4V 7—2 T4 h
TRIATE 2miE - misE [ e b
A=A YF T A UHHERIICA — R ZA U FON | T—TBEIA — N2 WFON| D=0 &BELTUVE B (BER)
DENE (5> 7&=4m) (S TE0) #A— 24 YvFON(S> TEUT
A—hr 24 FIERDEZEE
18| %0, @, GouThaEmn ° ° °
H| OB T T,
Bl A—r21yF /XA ° ° -
5| 2B DIHE B — ° °
B x0, @, an>528 | |
OfEFEHNAETT. ||C [ ] — [ ]
FIE1) —Aﬂgiilﬂw> FIE1)
FA—hrZAYF Tq VA% Ta VA% T4 VA%
BE SRICLET, —-—F ] |V —- 2HICLEYT, —-—fI]
BEFIE fBICL&E
" L E:j'n
FIE2) #— FRA Y FETROBEEI A — b 2A Y FERISBICANE T, U— K87« VHBBER
HLDBEEFTROAE
[EIEXZIFEEAT —rrm —» === NSANLCRESEICH
FT—h2AVFZER DTS,

ICEELFIBICREST
HELTLEE ]

|

FIE3) #F— b RA Y FERDDF
BICA VS —=9 50 THEaY
5ITHBHLET.

FIg4) SSICA—-NRAYTFZER
MorEIcBE st or—8
SUTH A EEHRBLET .

FIES) #A—h2A Y FEFEHEITE
BSBBRUA VIS0 ThR
KU IBN S S SICKENDFSEIC
0.3~0.5mmE & /(B TEE
L&Ed,

SUTRAUE

FIB3) ZA— k21 Y FERDDBENBB S A V=55 TRk UTfL
BASESICKIOAEIC0.3~0.5mmBBI S /B TEEL T,

S TRNE

0.3~0.5mi

F) @U—UEEIE. T4 VAZMA—ODRUBATITOLOHBMHLET,
O U—UIFET A VADEMA MO—U Iy MBETIDBE, #— FRM U FORERBEILLY . LROBHEDEEEHNFINETNDBENBIET,

636




semmrzrFvvo MHS Series

F—= b2V FISBRTHREBERBUBOBEEGEICII NS NI BENSEHTEEZT,

2) ARERDIES

O+ oAnERLIEC %

@U—0EEFHLIZCEE | QU—UEEFLTNVENIEE

TRiif) BRI EE BRI EE BRI MBS
" J4vH [ -2 T4V H
AR 2mE %@ pEhE [ 2maE :%@ -
F—=hZAvF T oA VHHERBBICA — R XA Y FON| D=3 A— N2 Y FON | D= %&EHEL TV \BE (RES)
DENE (5> 785) (5275 = K24 Y FON(S 2 T5RAT)
=R 2L FUERDIEZE
18| %0, @. GoLTh Em b o
| ofEREAEETT.
#a—p2149F |/Y]A ° =
BRI D = ° °
| x0. @, o352 | |
DlBRENFETT. || C ° — °
FIE1) FIE) FIED)
F—hrZAYF T4 5% T4 H%E T4 VHE
fHaE LEICLET, _ o—oEE | 2BICLET, -
B e WMEICLET,
MEMEE - HEEAT | FIE) A— b2 v FETROAELY 4 — h 21 Y FRIEBANET, U— KI8T 1 > A5 EER
A— N 2A VT EBR % HLmES L TROHE
IS UEIBICHST —— e = DO MREACE
BELTLZE 0]

FIE3) A— b2 A v FERENEE
BEHEE AV -5 ThA
KUIfBEN S S SICKRENDA@IC
0.3~0.5mmBE = B/-IEBETEE
LE9,

ST RIuE

FIE3) KEVB@EIC, A V2T —5 50 TR T 2ETBHEIEET,

p—

FIg4) E5ICH— b RA Y FERMBEICBBSE, 1227 —550TH
HAZEERRBLET,

FIBS) A— 2V FEFEBEICRLESBOA U IT—95 0 ThmiILk
IBNS. E5ICKDFEIC0.3~0.5mmRUMBETEEL &7,

SUTRAME

BEEME

F) @U—UEFIE. T4 VAXMA—ODRUBATITOLOHEHLET,

O U—URED 4 VHDMMR FO—U Iy MBETTOBE.

A= bRAYFOBEBEICELY

EROBHDESENHNSTNDBENBUET,

637

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

=
=
E=]

H:

=
=
)

=
==
=

=
==
=

=
=
=

><
O

=
=]
=
=3

g

o
O



MHS series

A— b 24 Y FIRE

A—=bZAYFICE. YA OARA Y FERRICBEN DI E T, F— bR Y FUBORBBOBERETREBRICITOTI LS,

MHS[J/MHSL> ) —X

Z— b 24 Y FER(IE (OFF)

N

[T — k21 v FEefE ON)

(mm)

MHSJ/MHSH>)—X

(mm)

> o (BATE) e oE (BAM)
42, D-MSL1(V) 82, D-MOCI(V)
N gg%g D-M9[IW (V) - 9:0%§ D-M9JW (V)
I7F vy OB D-M9IA (V) I7Fvy7BR D-M9TIA (V)
MHSO MHSJ3
oD, 16D 05 o160 05
Moy~ 20D 05 WSS 200 05
e -25D 05 o250 05
MHSC MHSJ3
MHS- 32D 06 oS -32D 06
MHSO MHSJ3
MHars" 40D 06 MHaty-40D 06
MHSCJ MHSJ3
MHS - 50D 06 MHSHy-50D 06
MHSC MHSJ3
MHsL3" 830 06 MHsH3 630 0.6
WS- 80D 06 WSS 80D 06
S, -100D 06
MHSO)
MHa-125D 06
(mm)
B RE BAE
SO D-Y59[1/Y69T/Y7P (V)
S D-Y7CIW(V)/Y7BA
MHSC
MHsL3™ 320 07
MHSC
S - 40D 05
MHSC
MHsL3 ™ 50P 08
MHSC]
MHsL3 ™ 53P 05
MHSO
Moy 80D 05
MHSC)
MHSg 100D 05
MHSO
Mo -125D 05

F) REOREMBEICDOEX LTI A — AV FOFEBREERDD L BEREN

638




A— b 24 Y FIRE

I TVvov /DY UFR

Ay FEHTELLE (ON)

24y FEJR1IE (OFF)

semmrzrFvvo MHS Series

(mm)

> 5E (BATE)
*27& R D-M9L1(V)
T7F oy sEk e
MHSHLI3-32DA 0.3
MHSH3-40DA 0.3
MHSH[J3-50DA 0.2
MHSHLI3-63DA 0.4
MHSH[J3-80DA 0.3

F) REOREMBEICDEX LTI A — b2V FOEIIREETEDO L B
ESE

639

=
=
N

553

=
x
=

=
=
)

>

GHEH

=
=]
=
=3

g

o
O



MHS series

A= b 2LV FDRTAIREIOSDEVHLE

A= b2V FORTAHRENSDEVHLBIITFROESITY,
BEURBEEDERELTLIIEE,
MHSJ3. MHSH3 U —XIIRIR—T &R &Y,

(mm)
U— R T 1 U HERBANEDERTIIDIBE U— BT 1 VHRANEDRFITDIBE
U—Kig L
fi7s B L -
= 517
L y—Kig
g _ T fmmEsL O |
F— 21 VFD g7
IT7FvIID :j :j
v h5E U—Kig
F GAEAMEL I
547
y— kg
GABREL
547
[ Ll
S— LE(T WABREL GHEREL RABREL GHEREL
Az
=&, D-M9[J : D-MOCIV g D-M9L] ' D-MOCIV g
e T3 | pmerw | PMSUA | pyormwy | D-MSDAV | pyomw | P-MODA | pyigmwy | D-MSDIAV
T7F 0y VRN
i - 1 — — 1 3 — 1
MHS-16D 2 z 7 3 = — = — =
o — — — — — — = —
MHS[I-20D 2 z 7 3 s — — — —
G - = = = = w - -
MHS[I-25D 2 3 z ] 3 — — — —
E - 1 - - - - - -
MHSL3-16D 2 = 7 3 = — — — —
o - — — — — — = —
MHSL3-20D 2 : - 3 5 = = — =
o . — — — — — = —
MHSL3-25D 2 3 : ] 3 — — = —
= — — — — — — — —
LIEID-EH B 55 75 3.5 55 — — — —
o > — - = — — — =
MHS[-40D 2 5 - o = — — — —
o — — — — — — = —
MHS[I-50D 2 a5 e o a5 — — — —
o -~ - - = = — = —
LD ] 25 4.5 0.5 25 — — — —
MHSLI-80D e = — = — — — — —
o — — — — — — — =
o — — — — — — = —
MHS[-100D 2 — — — — — — — —
MHS[-125D i — = = — — — — —
o — — — = = — - =
= — — — — — — — —
2 ] 5.5 75 3.5 55 — — — —
o -~ - - = — — = =
MHSL3-40D 2 z - 75 z — — — —
o - — - — — — = —
MHSL3-50D 2 ie s 75 5 = = — =
o = > = - — — = —
MHSL3-63D = ot iE oE 55 — — — =
MHSL3-80D L — = — — — — — —
5 — — — - — — — =
o — — — — — — = =
MHSL3-100D — — — — — = = — =
o — — — — — — = —
MHSL3-125D — 0 = — — — = = - =
SED) RPBERRAOREEUHLEL,

E2) U — R T 1 Y AAINH SRS ITDBE
E3) KEDREMBICDOEX LTI A— bRA Y FOMFERRE

640

TEYFAYIRT=OHA— A Y FRESSLU) — ISR FE LS,
EHRBDO L. AEENET,




A= b 2LV FDRTAREIOSDEVHLE

A= b2 Y FORTAHENSDEVHLBIITFROESITY,
BSIRBEENERELTLIZS 0,

semmrzr7Fvvo MHS Series

(mm)

U—R@H7 1 VHERBANEDRTTDOBE

U—R@HT 1 VHARNE IR OBE

U— K L
RS EIRE L |
%32/947“
L U— K
i [ fEsmEEL G _ |
F—h2AVFD 717
ITF 5 IND g
v bEA l U— K F:j
F BAERE L
5147
U— K
HAEEE L
517
L L
5 =517 B L A EERE L BT L HEAEER L
SNTAx, D-Y59[] D-Y69[] D-Y590] D-Y69[]
S g | DYTP D-Y7BA D-Y7PV D-Y7P D-Y7BA D-Y7PV
177y ER L D-Y7OW D-Y7OOWV D-Y7OW D-Y7OWV
Gl - — — — 5 —
MHS[-32D 2 5 5 n = 2 =
B — — — - 2.5 —
MHS[J-40D = = 5 2 = — =
& — — — = — —
LDy Gl 5 7.5 3 — — — MHZ
& — = = — — -
MHS[-63D B 3 = . — — — MHF
MHS[1-80D E;: — — — — — —
" - = = = - = IMHL
MHS[J-100D
g = = = = = = MHR
MHS[1-125D Z‘g — — — — — —
i} = = = = = = MHK
MHSL3-32D 5 5 5 2 — — -
55 — — — — — —
LRI ] 5.5 8 4 — — — m
F)I_a — — — — — —
MHSL3-500 (— S = - - = = ‘MHC
& — = = — — —
MHSL3-63D = 3 5 7 — — — MHT
Bﬁ — — — — — p—
MHSL3-80D B — — — — = = |:MHY
MHSL3-100D E;: — — — — — =
" = = = = - = MHw
MHSL3-125D
& = — — — — —
1) RPRERBAORIEE CHLEL, =X
E2) U— FIRA' D A D HRINEBRATDIBE. 75 YF AL MPT—IhF— A1 v FAEBEU — FRICEINE S DTB LS,
E3) REOWEMBIOSZL T, 71— M1 Y FOFBREEEROS 1. BEBO\FT. MRHQ
MA
D-UJ

641



MHS series

A= b 2LV FORTAHRELSDEVHLE

A= b2 Y FORTAHENSDEVHLBIITFROESITY,
BSIRBEENERELTLIZS 0,

(mm)
T :
U— kg B k8517 S EIRH L BEAEIRE L
—— 5B L SSTAx
T D-Mo[] D-M9LIV
547 N ™ 5% | pmecw | PMITA | plugmwy | D-MODAV
L MHSJ3 46p 7 2 4 - 2
MHSH3 B 5.5 7.5 3.5 5.5
-+ MHSJ3 B 2 4 — 2
20D
MHSH3 B 5 7 3 5
MHSJ3 [ — 3 — —
25D
MHSH3 B 5 7 3 5
N_F MHSJ3 5op) % — 1 — —
y— Fﬁmu MHSH3 ) 45 6.5 2.5 45
ey MHSJ3 op | - — - -
MHSH3 E) 3 5 1 3
MHSJ3 B — — — —
-50D
MHSH3 £ 15 35 — 15
MHSJ3 [ — — = —
L MHsH3 &3P M - 2 — =
MHSJ3 m — — = —
mHsH3 80P ) — 1 — —
A1) BTEFLSDEVHLEERY ., 71 Y ARDEUHLIEEL,
JE2) RAMEEZADEIEVUHLE L.
E3) U— K@AT 1 S HANEDIRETOBE, 75 YF X MOT—ohd— b 21 v FAESEO — KRICHNHE B S,
) BROBREMBICDOETEL U, A— MY FOEREEERBDS 2. BEMNET,
Tw RV (P)imESSDEVHLE
F— R 2AVFOT YRS P)HEISDEVHLBIITFEDESITT,
BTIHAEBRE LTIRS,
TV /DU UER
(mm)
K517 HSEERE L B L
U—E# A
ROSEIBHL P Tus, | DMOD D-MoTA | DMLV 1 p pgriay
547 sy gy 2 | D-MOOW D-M9CIWV
MHSHC-320A & 4 2 2 4
L 312 9 7 7 9
MHSHCI-40DA |— 178 S — ! 3
312 8 6 6 8
MHSHLI-50DA }w — — — —
1B 7.5 5.5 5.5 7.5
B — — — —
MHSHL-63DA
J— k1§ = EIEN 7 5 5 7
RSO L e — = — —
547 MHSHL-80DA
152 4 2 2 4
L

F) REOREMBEICDEXL T, A— bRV FOEBREEREDS X, BEMANET,

642




semmrzrFvvo MHS Series

#A— b 24 Y FEESE

BA#E : MHS2-16, 20, 25 BEA#E : MHS2-32, 40, 50, 63
MHS3-16, 20, 25 MHS3-32, 40, 50, 63, 80, 100, 125
MHSJ3-16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80 MHSL3-32, 40, 50, 63, 80, 100, 125
MHSH3-16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80 MHS4-32, 40, 50, 63

MHSH3-A32, 40, 50, 63, 80 DA — b 24V FREEEES YV IDAF— b 24 Y FERITBEICROEL

MHSL3-16, 20, 25 SicELRd. KEDA— 2 U FHBIEY FUET,
MHS4-16, 20, 25 @7 — R 21V FESEEOEEBRICA— XAV FEELRAXET,
OREMBERRE. F— 21 Y FIHED LIl (M2.5) & HHA
H—h2RAUFEBERT DB, T7 G A— R RAUFERELET,
F oy BDF R 2o Y FESEIERD ORLTEOTEI. QDRETHTNET,

A SELRAG, BRGUEHERY AT
2B RS A/ ZRBL (ROA— A
YFBRTERZHDTIES 0,

E

F— b R4V FRNER S5

At 2 ek it vrnnenas| MHF
D-M9[1(V)
D-M9IW (V! BMG2-012
) A— R 24V FRTE B HHT BRI B Y Bo5~6mmIZE DB K S D_MQEA((V)) MHL
ANEERLTES D,
&7 {3 ML 13.0.05~0.15N - migfE. D-MIIA(V) 130.05~0.10N-m . _ . MHR
BEELT S, ) kR L (M2.5) E#n{HT BIRICIE B U E5~6mmD K54/ V&AL T

<FEEby
FIo BT MLD1E.0.05~0. IN-mE LTL LT N BRE LT MFRAH MHK
TIE N SO0 BERS BIURAEE B £ T

H:

=
=
)

=zl L=E|I==
= || 2%
SOIE|Z|5F

g

o
O

643 ®



MHS3 series
BRI A —5 — XA ik

(1 B AC T AE L

2HE&KVEERRE BE - A— FRAMYFEHRE
15E & AT areose)

A— b 21 v FEHR
Lo nAT oA

BARTHIE

MHS3-[20]S]-[M9BW]|[ |- X84

TAUHE BB
(3] am |
Z—br AV FBRES
SYVIRR RES 270 016~063
16 | 16mm
20 [ 20mm n ns {4 | 832~063
25 | 25mm
32 | 32mm
o e A—bRAVF
= 632: [m%E [7— A1 V774U AN |
XBEAF— MMV FREITREYIEE
<IE&EN
EBN SR
IEDHEEE)

| C |28 (25ER)

BRAA— N RA YT 75— r 24 FREORBHEE.P. 79T ~850% TBR LS L,

RRELS

: " JENCrRES BRRE T I AT vFaE |U-FRESm* [TUo11] .
R R L |7 | ERED) e AC_ | ®Wmml | mEmml |isEEs| MBUBE| Sroy | B
38 (NPN) 5V, MOV | MoN | ® |e@Of O | .
g — 343 (PNP) 12V M9PV M9P e [e[@[O] O
# B T2V MOBV | M9B | ® |@[®@[O0] O | —
7 38 (NP 5, MINWV | WoNw | ® (®(®[O| O | .o
I | piimresm |soxv | B 38ENR) | 24v | 12v | — [MSPWV | MePW | @ [@[@[O] O e
2 2R 12v MBW | ® |@|e[0] O | —
1 ,D TRNPN) 5V, o [olelo] o
3| iR 35 (PNP) 12v O [ole[o] o | =
o T2V F¥MOBAV o [olelol o [ =

MOKTIKMEE LY A TDF— b 2A v FIF. LREXOBRICRITELTIT N ZHICLYBROTKMEEERITZEDTIEHY FtA.

5 () MON KOBDEERA — M2V FIIREEEL LI ET,
M (1) MONWM

L (1) MONL

z (1) MONZ

1) 2BRRY A TEZERADIBAIR. I7F v Y IDBYRUBTORENTE DL SREDFTTOREESMNLET,
3E2) MHS3-32S~63S> ) —XD7A— b XA Y FATFEREINIFE. A — b2 AV FERIIEE VB (BIE) L& T
Ffey A— PRV FEREFRENDBEICE. #— b2V FRGEE (BMG2-012) hBELERYET,

644

X1 —RRESES




@at—s—x1 ks MHS3 Series

Bk
EES MHS3-16(]-X84 | MHS3-2001-X84 | MHS3-25(1-X84 | MHS3-3200-X84 | MHS3-4001-X84 | MHS3-5001-X84 | MHS3-6300-X84
SYVFNE mm 16 | 20 | 25 32 | 40 | 50 | 63
ERTRE B2
EMESN MPa 0.35~0.6 0.25~0.6
BAERESSUERREEE C —10~60
#ELEE mm +0.01
EEERAE cpm. 120 [ 60
1B EioH
(e BEF . BRET. ERPE
MEZrO—2 mm (BR) 4 4 6 8 8 12 16
A@BBHD N | SRR 9.6 17.5 29.4 56 92 144 238
2| 0.5MPafi¥ 2BIHE 10.4 19 31.7 60 99 153 258
B mEmsn® N | 2EE 4.1 7.4 12.5 17.5 25.8 42.2 68.4
| $hhos 2BIHE 3.3 6 10.3 13.5 19 33.6 49
HE g 85 145 210 350 485 740 1330
WEESHD N | 2EEE 12.3 21.2 36.5 68 108 169 279
% | 0.5MPaf} 2R 11.3 19.9 34.2 64 103 160 259
“Fg SR N | SEfE 3.6 6.2 10.3 13.5 21.2 33.6 49
2 | dRADH 2R 4.6 7.4 125 17.5 26.6 42.2 68.4
gHE g 85 145 210 345 485 740 1280

) 016~025(33BHm L=20mm. 032~063(33EHFm L=30mmDETT,
BIEFMECTOEFNII[RMIEFNIT—5P.646.64T2 TSRS,

JISEES

BEERE - SMEER

NS

e |

BEEREAT ARIER

IREBER Ny F Y MEZX M NYFY, OY ENYFD ARy ME)

BB

MHS3-16[1-X84

MHS3-201-X84

MHS3-25[1-X84

MHS3-32(]-X84

MHS3-40(]-X84

MHS3-50(1-X84

MHS3-63[1-X84

R

MHS16-PS-X84-S

MHS20-PS-X84-S

MHS25-PS-X84-S

MHS32-PS-X84-S

MHS40-PS-X84-S

MHS50-PS-X84-S

MHS63-PS-X84-S

B

MHS16-PS-X84-C

MHS20-PS-X84-C

MHS25-PS-X84-C

MHS32-PS-X84-C

MHS40-PS-X84-C

MHS50-PS-X84-C

MHS63-PS-X84-C

ZEERER, T — /Ny O BB : MH-GO1(309)

645

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

=
=
E=]

=
=X
=

H z|

=
E
=

=
=
=<

=
=
=

><
O

=
==
=
=

g

o
O



MHS3 series

sk it

——
@ T — U DI SER N ENIEZINT S TDEENIREND EER
BENEENTIEAEL S,

O U DEFENERIIRENBESSUENET B TIRASNET &

T4 USROS REENBAE LY, BHICENEERIITER

ERUET, , -
L‘d‘
L
SRIBFIRRE
SERMICIFH
OEMIBHHDELS MHS3-16S-X84

RRIEFRRE

L : B EERE

MHS3-40S-X84

BT IDORMIBHNIE. FTRISTRIKRIC
BTDITAVHABIUOTE I F A 20 160
INRTT—DITELTNDIRETDI DD T 1
VADHN  FELTRLTWET, ) = —
° — 120 [ E$0.6MPa
® T~ E/0.6MPa 5 —— o
s 0 — | & g [———0.5MPa___
I ~——0.5MPa i 1 [y
= N a
= ————1+—o.4mra = — ‘
5 — 40 = 0.3MPa-
O.TSMPa —Tamnmal
0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50 60
4B55 5 Lmm 1E$F= Lmm
MHS3-20S-X84 MHS3-50S-X84
35
30 250
—
Z 25 Z 200 .6MP:
R ~ E70.6MPa R S0
A T e ‘ & 150 = - 0.5MPaT
P [ ——0.5MP, LY — .5MPa
%T%?E;% w15 S & o Ll — D b
%= 0 e S \:0_4 Pa % 100 ahPa—
0.35MPa 50 —T—+—0.3MPa
5 ?.25!\‘/IPa
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 10 20 30 40 50 60 70
B S Lmm JEFFm Lmm
MHS3-25S-X84 MHS3-63S-X84
60 400
50
=z ~~ Z 300
R 40 ~— R [ —— E$0.6MPa
i ~ .6MP: i —
& 30 i J0-0MEel 500 [———o05MPa
H H
Pé ol TT— ™~ 0.5MPa % I 0.4MPa
e — 0.4MP‘3 100 —— —0.3MPa—
10 0.35MPa 0.25MPa
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80
1EF= Lmm 1EF= Lmm
MHS3-32S-X84
100
80
—
E . EA0.6MPa
60
% I 0.5MPa
40 — .4MPa-—
o 0 i a
—T—T—+—0.3MPa
20
0‘.25MP‘a
0 10 20 30 40 50
1B$5m Lmm

646




REXMNILHF

@FIMIEHHDRLE
AU TDERMEFNIE. FRISTRIHRIC
3TDTAVABIUT I VF AL
IARTCT=DIELTNSRETDIDDT 1
VHDEN  FELTRLTNEY.

@at—s—x1 ks MHS3 Series

MHS3-16C-X84

MHS3-40C-X84

JBFF R Lmm

647

20 160
I~
- \\ - \
1 EH0.6MPa | — 120 = E0.6MPa—
R ~ R |
" T b —0.5MPa
& 10 0.5MPa| & go |
w —— 1] o [ ——T—— 0.4MPa
g ——] 0.4MPa g S |
[ T—10.3MPa
5 — 40 .
0.‘35MPa ST
0 5 10 15 20 25 30 35 0 10 20 30 40 50 60
4B55 5 Lmm 1E$F= Lmm
MHS3-20C-X84 MHS3-50C-X84 MHZ
” Hl
i Erdows e
[~ .
Z 25— T~En0.6MPal = 200 SN MHL
£ 20 — | Emo I —
&l [~ 0.5MP [ ~ 0.5MPa”
s 5 | -1 ©  IMHR
b4 0 —T——1_T——0.4MPa £ 100 0.4!\‘IIPaf
0.35MPa | [ T—T—0.3MPa
| ] g =
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 10 20 30 40 50 60 70 m
B S Lmm JEFFm Lmm
MHS3-25C-X84 MHS3-63C-X84 |:
€0 200 MHT
50 — |
422 40 EA0.6MPa [ 422300 FE20.EMRa gy |:MHY
L a —
% I % | T 0.5MPa
&30 —=— 200 MHW
o e B o ——T—0.4MPa
& 20— 0.4MPa— & | S—
0.35MPa | 100 —0.3MPa__ |.X[]
10 ‘ 0.25MPa
0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80 MRHQ
1EF= Lmm 1EF= Lmm MA
MHS3-32C-X84 D-0]
100 ‘ ‘ a
—~ | ]
- E?:o.eM‘Pa*
 —
B 60 — 0.5M|‘Daf
= T
@ 40 0.4MPa
g [
0.§MPa
20 0‘.25MF"3
0 10 20 30 40 50



MHS3 series

S STER

MHS3-16S-X84 / sighf:: wisran:

RN S TS5 ABMO5  M3X0.5
11__/20 *5 PR T
s
E ) !f ;
M3x0.5 3
7A BB HANREICZELLEE
3x03.3/L 6.5RE< RS 48
P.C.D. 25 (B®fIRN)
©) 45
N~
He| HE
BE B
= —F (a2
R[EINC N‘p@ < ::| ©
I o | H>
TN ol glE ) :hﬁ
5h9 (_§.030) §A E_LL 13
IEN e 4 38
6XM3X0.5 LEE5 2
(75 vF A~ MEMAREAL)

030

’\ #— 24 FRITAHLE J

648




@at—s—x1 ks MHS3 Series

S STER

MHS3-20S - 25S-X84 / sigpf: : & i5Ea7:

PEIRI

cB /cA

E@é

TS50 R"B07 M5%0.8
PRPZ LN

220H9 (7§°%?)

N

miE
&
O H [

3.5
M5x0.8
RS b N WAEEEICEELLIES
3x0SAEL SBRES JRESC
P.C.D. REIAN)
AA
@) AB 2020 554 nmsmmy
al2
iz il
FE b £
— o
i —h Q
197 ogle |
o%
::%“\47 olmE - i
— T
6h9 (-§.030) 8 lg
NA ¢l 5] G P.C.D. R(BfIMML)
[}
6XM3X0.5 ALEE6 &
(75 UF A~ NEfIBaAL)
r ml
@ |
(mm)
Wi AA | AB| B |[cAa|cB|cc|DCc|DO|EC|EO| G | J | K

MHS3-20S-X84 | 55 | 652 | 36 | 24 | 13 | 2.2 | 18 | 20 6 8 | 44 | 12 5

MHS3-258-X84 | 60 | 57 | 42 | 27 | 156 | 2 21 | 24 7 10 | 48 | 14 6

A& NA | O Q R | SA | SB | SC UA UB | Y

MHS3-20S-X84 | 10 | 2.5 29 | 33| 6.5 | 95| M4x0.7 8

~

MHS3-255-X84 | 12 | 3 8 34 | 42 |8 10 M5x%0.8 10 | 6.5

649

=
=
N

-
=X
al

=
==
=

=
=X
=

H z|

=
=
=

E

=
=
=

><
O

=
==
=
=

g

o
O



MHS3 series

S STER

MHS3-32S ~ 63S-X84, wghfi; : a5

IR M5x0.8
cB /CA T4 UHBR— R
= =
® @, © o
& [, @ ]
S Si
e
\ Ei E \ [l
M5X0.8 35 759 ABHDT
7T WSARECEELLES
3x0SAEL SBREL JEESC
P.C.D. R(EMTAN) AA
(AC) AB
=
28 L
PRy ml
LS £
| [11]
T R — 1 ——=
1] 28 ::|
’ | ¥ S
’ ! EBE - :L —
25 L .
[ L P
NB M G = 3XUA nLREUB
NA i P.C.D. R(ERfIAML)
6XTA LRSTB
(75 vF AV RfFARL)
A .
] {
ul | ! !
\ J
‘ #A— b2y FRISABGE )
(mm)
s AA|AB|AC | B |BA|CA|CB|CC|DC|DO|EC|EO| G | I J | K L
MHS3-32S-X84 | 66 | 63 | 3 |52 | — | 30 | 16 |22 | 28 | 32 | 8 | 12 [525| 6 | 20 | 9 | 2H9(*30%)
MHS3-40S-X84 | 66 | 63 | 3 |62 | — | 28 | 17 | 2 31 | 35 | 10 | 14 |51 7| 21 9 | 3H9(78929)
MHS3-50S-X84 | 78 | 75 | 3 | 70 [ 0.3 | 32 | 20 | 2 35 | 41 | 11 | 17 |60.5| 9 | 24 | 10 | 4H9(*§930)
MHS3-63S-X84 | 92 | 88 | 4 |86 | — | 38 | 22 |2 43 [ 51 [ 15 [ 23 [70 | 11 | 28 | 11 | 6H9(*3939)
HiE M | NA NB O| Q| R|[sA|sB|sc| TA |[TB| UA |uB WA Y
MHS3-32S-X84 | 2 | 14 | 8h9( 8ose)| 45 | 11 | 44 | 42| 8 9 |[M4x0.7| 8 |M5x0.8| 10 |25H9(*3%?)| 6
MHS3-40S-X84 | 2 | 16 | 8h9( 843¢)| 45| 12 | 53 | 5.1 | 95| 9 |[M4x0.7| 8 | M6x1 | 12 |30H9(*3%?)| 8
MHS3-50S-X84 | 2 | 18 |10h9(_80s6)| 5 14 | 62 | 5.1 | 95| 12 |[M5X0.8) 10 | M6X1 | 12 |40H9(*§0%?)| 7
MHS3-63S-X84 | 3 | 24 [12h9( 3443)| 55| 17 | 76 | 6.6 |11 14 [M5x0.8] 10 [M8x1.25| 16 [50H9(*3%%?)| 7.5

650




N T ER
MHS3-16C-X84,/ &&hfi;: & p5EI:

M3x0.5
T4 VARK— b

iy
° [g

DEIRIY, 22

3%03.35L 6.5RES RS
P.C.D. 25 (BRfIAN) 48

to

@at—s—x1 ks MHS3 Series

TS U A5

i

U

=

M3x0.5
T4 VABRR— R

216H9 (13°%)

X-
BARF5
BIRF7
| ;

031

55! em
i)

(BAFS15)

(FABx17)
10

(M1

2] 27
4

5h9 (8 030) P

6XM3X0.5 aLRE5
(P& yF X NEFARAL)

2H9 (*§9%5)

iy
i

| A— bRV FRIABLE

651

=
=
N

==
| =
Lo 2 |

==
| =
x| =

H z|

=
E
=

EHHEHH



MHS3 series

S STER

MHS3-20C - 25C-X84, sagnf: : a5

M5x0.8
TA VARKR— b

3.5

B

i

f

5T R AnT

M5x0.8

T4 VAR

= S
L /7y
o
A W
b X
AL ‘ ;
' B)
=) g B4
RIS cB " §
g HABRECEELBE
3%0SAEL SBRE YESSC
P.C.D. R(RTIAN)
AA
8) AB 2025 S5 Ammin7
a[e
5 z|E ol
ElE H
8 . o0
e ogg * ::l °
282y %
[ &[E
LY olglg - :%
g |
6n9(Boz0) g el G 3XUA aLRSUB
NA S P.C.D. R(EfIMAL)
| NA | S
6XM3x0.5 ALF=6 &
(7595 A NRISARAC)
lgh‘q Il 1
@I ] ‘
" A— b2 Y FRT AR
(mm)
Wi AA|AB| B |[CB|CC|DC|DO|EC|EO]| G | J | K
MHS3-20C-X84 | 55 | 52 | 36 | 26 |22 | 18 | 20 | 6 | 8 | 44 | 12 | 5
MHS3-25C-X84 | 60 | 57 | 42 | 31 |2 | 21 |24 | 7 | 10| 48 | 14| &
i NA|[ O] Q| R|SA|SB]SC UA UB | Y
MHS3-20C-X84 | 10 | 25| 7 | 29 | 33| 65| 95| Max0.7 | 8 |6
MHS3-25C-X84 | 12 |3 | 8 | 34 |42 |8 |10 | M5x0.8 | 10 | 6.5

652




@at—s—x1 ks MHS3 Series

S STER

MHS3-32C ~ 63C-X84,/ mi&hfi;: =r5EIN:

TS R EMDT

M5x0.8 3.5
T4 UABR— R
= [=u|
EE:
- S
: E@ @
[=n|
(=8|
M5x0.8
BEIRY, CB _|CA T4 ABR— R
W5EREICEELLES
3xoSAEL SBRES Y RESC
P.C.D. RERTAN) AA
(AC) AB
=
-
3 Ay 0]
EREES Bl
4 gg
3 & Sgle
g=]l=] <
FRE
B KV olgE - —
NB .LJ 3xUA 1L R=UB
|.NA | Ml G P.C.D. R(EXfJf#aL)
6xTA AL R=TB
(75 UF A FRfiBaL)
[Lj E |
" F— R 2 Ay FRISABLE J
(mm)
s AA|AB |AC | B |[cA|cB|cc|DC|DO|EC|EO| G | I | J | K L M
MHS3-32C-X84 | 66 | 63 | 3 | 52 | 12 | 34 |22 |28 | 32| 8| 12 |[525| 6| 20 | 9 | 2H9(*3%%) | 2
MHS3-40C-X84 | 66 | 63 | 3 | 62 | 11 | 34 | 2 31 |35 | 10 | 14 |51 7| 21 9 | 3H9(89%%) | 2
MHS3-50C-X84 | 78 | 75 | 3 | 70 | 13 | 39 | 2 35 | 41 | 11 | 17 |60.5| 9 | 24 | 10 | 4H9(*§%%0) | 2
MHS3-63C-X84 | 92 | 88 | 4 | 86 | 13 | 47 | 2 43 | 51 | 15| 23 |70 | 11 | 28 | 11 | 6H9(*30%9) | 3
WiE NA NB O| Q| R |[sA|sB]sC TA TB UA UB WA Y
MHS3-32C-X84 | 14 | 8h9( 8ose) | 45| 11 | 44 | 42| 8 9 | M4x0.7 | 8 | M5x0.8 | 10 |25H9(*5%%?) | 5.7
MHS3-40C-X84 | 16 | 8h9( 8o | 45| 12 | 53 | 5.1 | 95| 9 | M4x0.7| 8 | M6X1 12 | 30H9(*8%%%) | 7.5
MHS3-50C-X84 | 18 | 10h9(_8ose) | 5 14 | 62 | 5.1 | 95| 12 | M5xX0.8 | 10 | M6X1 12 | 40H9(T3%?) | 6
MHS3-63C-X84 | 24 | 12h9( 8045) | 55| 17 | 76 | 6.6 |11 14 | M5x0.8 | 10 [M8%1.25| 16 |B50H9(*3%%?) | 7

=
=
N

=
=
=

=
==
=

=
=
E=]

=
=X
=

=
=
)

><
O

=
==
=
=

g

o
O



MHS3 series

A—bZRAYFDRTAHEHSDEVHLE

A—h 2V FORFAHENSDETHUBIITROESUTT,
BB LEEDERE LTS,

(mm)
)= R T 1 U HERBRUANEDERFT DTS ) — BRI T 1 VHRANEDERFITDIBE
Y-k L
EAERE L
= 51
L Y- kiR
g T EsEEEL 1l
A—RZAUFD 547
Eoita F:j y— Kz (:j
F HOSERMEL
N 547
J— K
ROSEITHL
547
\Ail- LL,\
S—— 817 WARBEL HAPDHL WARTHL RAPBEL
~x
T, D-M9[] ' D-M9LIV ! D-MoC] ! D-M9LIV g
P28 | Dmorw | PMSUA | pygrwy | P-MSTAV | gy | DMSUA | p gy | D-MSCIAV
L7F 4y YEINE
MHS3-165-X84 2. — — = — ! 3 — 1
B — — — — — = — —
MHS3-208-X84 — — = — = — — —
= — - = — — — — —
MHS3-255-X84 — — = — = ! — —
= — - — — — — — —
K - = = — — - — —
MHS3-325-X84 —po — — - — — — — —
MHS3-40S-X84 2 — — = — — — — —
Fﬁ = — = — = — — —
MHS3-50S-X84 — — = — = — — —
= — - = — — — — —
MHS3-635-X84 2 — — = = = — —
= — = — = — — — —
- — — — = — — — —
HlEHIEEES Ei 25 4.5 0.5 25 — — — —
b - = - - = — — —
MHS3-20C-X84 — — > — — — — = —
MHS3-25C-X84 2 — — = — = — — —
= — - — — — — — —
K - = = — — - — —
MHS3-32C-X84 | —p- — o - — — — — —
MHS3-40C-X84 2 — — = — — — — —
B = 1 - — - - - -
MHS3-50C-X84 — — = — = — — —=
= — - — — — — — —
MHS3-63C-X84 2 — — = = = — — —
- - — = — — - — —

1) RPHEREADRIROE LA L,

E2) )— RN T 4 Y HRAINEBBFIIDIBE. 7Y VF XY MRT—IhF— b A Y FEFBLV) — FRICENALS TEE LS,

E3) REDBREMBICOEXL T, A — bR Y FOFEHREEZRRBDS X, BEENET,

654




Ak

MHS series

CREADRIICBTBHRA< S,

R@EREEFERD

[ I7F+ v oOmEBEE/ MHSL Y —Z

2HENDDEGATEXT,
I7F vy IDBEAEE

I7Fv Y IDRIEE

K715y TER
+ 17
| iz

e
=

o
7,

RF1BUNER

!

]

RF 15 TER
- r‘m 73
|
MHS2>—X
o 7
wie | Enh PRI s
o L (mm)
MHS2-16D | M4Xx0.7 2.1 8
MHS2-20D | M4 X0.7 2.1 8
MHS2-25D | M4 X 0.7 2.1 8
MHS2-32D | M5X0.8 4.3 10
MHS2-40D | M6 X 1 73 2
MHS2-50D | M6 X 1 7.3 12
MHS2-63D | M6 X 1 7.3 12
MHS3. MHSL3>U—X
o B
RN R P
D L(mm)
MHS3 _
MHS3 -16D| M3x0.5| 0.88 6
MHS3 _
MHS3 200 | M3x0.5| 0.88 6
MHS3 _
WHS3 25D | Max0.7| 2.1 6
MHS3 _
MHSL3 32D | M4 X 0.7 2.1 6
MHS3 _
WHS3 40D | M5x0.8| 4.3 10
MHS3 _
WHS3 50D | M5x0.8| 4.3 10
MHS3 _
MHSL3 63D | M6X1 7.3 12
MHS3 _
MHSL3 80D | M6X1 7.3 12
MHS3 _
MHS3 10008 x1.25| 18 16
MHS3 _
MHSL3 125D|M 10X 1.5 36 20
MHS4>)—X
v 3
P - PO L L P £
N'm L(mm)
MHS4-16D | M4 X0.7 2.1 8
MHS4-20D | M4 X 0.7 2.1 8
MHS4-25D | M4 X 0.7 2.1 8
MHS4-32D | M5X0.8 4.3 10
MHS4-40D | M6 X 1 7.3 12
MHS4-50D | M6 X 1 7.3 12
MHS4-63D | M6 X 1 7.3 12

MHSJ3. MHSH3>!)—X ! MHS2>U—X
=g BA ! BAHH
R o T AP v e P
N‘m {(mm) : N-m
! “MHS2-16D M3x0.5 0.88
MHSJ3 _ ;
MHsHz 160 M4x0.7 | 2.1 8 | “wnsz20| M3x05 0.88
| MHS2-25D M3x0.5 0.88
MHSJ3 ‘
MHsH3 200 M4x0.7 | 2.1 8 | TwHs2s2D | M4x0.7 2.1
MHSJ3 _ i MHS2-40D M5x0.8 4.3
MHsHz 2°0| M4x 0.7} 2.1 8 ! "MHS2-50D | M5x0.8 4.3
MHSJ3 o [MAX07] 2.1 8 ! MHS2-63D M5x0.8 43
MHSH3 ™ | M5x0.8| 3.2 19 MHS3. MHSL3>U—X
MHSJ3 0| M4X0.7] 2.1 8 : —
musia*vsx08] 3.2 10 ; 1478 ERARIL ﬁ”ﬁ?ﬁ}“”
MHSJ3 o[ M5X0.8] 3.2 0
MHSH3 M6 1 73 12 m:gia-mo M3x0.5 0.88
MHSJ3 o M6 X1 7.3 12 i
MHSH3™"" Mg x1.25] 18 16| WHSS 20|  M3x05 0.88
MHSJ3 o0 M6 X 1 7.3 12 |
MHSH3™ i MHS3 _
M8x1.25] 18 16 | Whieea2D|  M4x07 2.1
| MHS3 _
N 5 | MheLg320|  M4x0.7 2.1
1] | MHS3 _
# | MHS 540D | M5x0.8 4.3
a I | MHS3 _
| MheiaS0D| M5x0.8 4.3
| MHS3 _
E ; é 5 | MHSLg® | MBx1 7.3
R . | MHS3
MHSH ) =X (5T vv) ! MHSL: -80D MBX1 7.3
— SL3
. BABRIY| Bl
BRI |F nUR&FE | MHS3
i Nem (FOFE | Harg 1000  M8x1.25 18
MHSH3-32DA | MHS3
MHSHaoDg| M5X 0.8 3.2 10 WS 12D| M10X1.5 36
B 0oAIME%0.8| 3.2 10 | MHS4>y—X
MHSH3-50DA| (et | 74 12 1 wE ERRIL b ﬁﬂﬁ_qmww
MHSH3-50DB : ;
1 MHS4-16D M3x0.5 0.88
MHSH3-63DA ‘
MHSH3.63p[V18< 125 18 16 | MHS&20D | M3x05 0.88
! “MHS4-25D M3X0.5 0.88
MHSH3-80DA ;
MHsHasops| V8% 1:25 18 16\ "wHsa32D | M4x0.7 2.1
| “MHS4-40D M5x0.8 43
! MHS4-50D M5x0.8 43
! MHS4-63D M5x0.8 4.3

655

ERIERIEIEE
(||| =
X||Z|F||F|N

=
=
)

><
O

RHQ

D-O



A I MHS series/ HmfER;EEHIEQ)

CREADRIICBTBHRA< S,

| I7F+ v oOmE5EE/ MHSL Y —Z

TAVANDTP Y F A2 MBS EE

| |
(Y PEUF A M T4 Y HOBRIRD
‘ | RUICRIL MR EEBWTROFS MUY
| TEHITL S,
MHSJ3. MHSH3>!)—X
: BAR LD
i BRI i
MHSJ3,
MHSI3.160 | M3x0.5 0.88
MHSJ3 TIIFAUKN
MHsH3 20D | MS3%0.5 0.88 RigADRAL
MHSJ3
o250 | M3x0.5 0.88
MHSJ3 _
MHSJ3 320 | M4x0.7 2.1 - p—
m
MHSJ3
MHSI3 400 | M4x0.7 2.1 MHSO-16D
MHSJ3-20D | M3x0.5 0.59
MHSJ3 e —
MHSJ3 600 | M5x0.8 4.3 VHSH3-25D
MHSL3-32D
MHSJ3 ——————— . g
MHSIs.6aD | MEx 1 73 e T 14
MHSL3-50D
MHSJ3 —_— M . 2.
MHsH3 800 MEx1 7.3 MHSL3-63D 5x08 8
MHSL3-80D | MGX 1 48
MHSL3-100D M8x1.25 12
MHSL3-125D M10%x1.5 24

|
e

MHSH> Y —X (V5 Ty v)

#ig BRI~ ?i?i%?‘ﬁmww
Wahooans | Max0.7 | 21
MHSHSMOA | \axo7 | 21
WSS | wsxos | a3
Wiorssaps | M6 -
Wrskaoos | MOX 73

) MHSJ3, MHSHI3%Z R7 1B L 7R %&
ERLTEETDHIT, YR bH/N—
E—ERRNONL. BRRZNALTE
ELTHD, FRMAN—ZEEBELT
<TEEbv

656



	平行開閉形エアチャック／2爪、3爪、4爪　MHS Series
	特長、シリーズバリエーション
	オーダーメイド-X84
	機種選定方法
	MHS2 平行開閉形エアチャック／2爪
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図

	MHS3 平行開閉形エアチャック／3爪
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図

	MHSJ3 平行開閉形エアチャック／3爪：ダストカバー付
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図

	MHSH3 平行開閉形エアチャック／3爪：スルーホール
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力、センタプッシャの実効推力
	外形寸法図

	MHSL3 平行開閉形エアチャック／3爪：ロングストローク
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図
	エンドプレート取付部詳細寸法図

	MHS4 平行開閉形エアチャック／4爪
	型式表示方法
	型式/仕様
	構造図
	把持点、実効把持力
	外形寸法図

	オートスイッチの設定例および取付位置設定方法
	個別オーダーメイド仕様
	製品個別注意事項

